



இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2083 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 03 ஆந் திசதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள் பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரசு சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நிபந்தனைகளுக்கும் பரீட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

நிதி மற்றும் வெகுசன ஊடக அமைச்சு

கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இருபாலாதிமருந்தும் இப்பதவிக்காக விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இலங்கைச் சங்கத் திணைக்களம்

02. தகைமைகள்:-

(i) ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் தாம் பின்வரும் விடயங்கள் தொடர்பிலான திருப்திகரமான சான்றிதழினை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(அ) இலங்கைப் பிரசுராயகவும்.

(ஆ) மிகச் சிறந்த ஒழுக்கமுடைவராகவும்.

(இ) விண்ணப்ப முடிவுத்திகதியன்று 18 வயதுக்கு குறையாதவராகவும் 24 வயதுக்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும் (இதற்கிணங்க 2000.08.31ஆந் திசதி அல்லது அதற்கு முன்பதாக பிறந்த மற்றும் 1994.08.31 ஆந் திசதி அல்லது அதற்குப் பின்னர் பிறந்தவர்கள் இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்க தகுதியுடையவராவர்)

குறிப்பு:-

ஏதேனும் சமயக்கிளையில் மதகுரு அந்தஸ்திலிலுள்ள எந்தவொரு நபருக்கும் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டாது.

(ii) உடற் தகைமைகள்:-

ஆண்களின் விடயத்தில் அவர்களுடைய உயரமானது 5 அடி 5 அங்குலங்களுக்கு குறையாமலும் மாட்புச்சுற்றளவு (விரிவடைந்த நிலையில்) 33 அங்குலங்களுக்கு குறையாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.

பெண்களின் விடயத்தில் அவர்களுடைய உயரமானது 5 அடி 3 அங்குலங்களுக்குக் குறையாமல் இருத்தல் வேண்டும்.

(iii) கல்வித்தகைமைகள்:-

ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும் பின்வரும் கல்வித்தகைமைகளை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்:-

(அ) கல்விப் பொதுத்தராதர (உயர் தரப்பரீட்சையில் ஒரே தடவையில் மூன்று பிராதன பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

(ஆ) கல்விப் பொதுத்தராதர (சாதாரண தர) சான்றிதழ் பரீட்சையில் இரு தடவைகளில் பிராதன பாடங்களான சிங்கள மொழி அல்லது தமிழ் மொழி மற்றும் கணிதம் அடங்கலாக ஐந்து பாடங்களில் திறமைச் சித்தியும் ஆங்கில மொழியில் ஆசுக்குறைந்தது சாதாரண சித்தி அடங்கலாக ஆறு பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

03. சேவை நிபந்தனைகள் :-

(i) வேதனம்- இப்பதவிக்கான திரட்டிய மாதாந்த வேதன அளவுத்திட்டம் வருமாறு : ரூபா 29,540-300 x 7-370 x 27 - ரூபா 41,630 (பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை இல. 3/2016-ஆ.என்-1)

(01.01.2016 ஆந் திசதி தொடக்கம் 01.01.2020 ஆந் திசதி வரையிலான சம்பள கொடுப்பனவானது 03/2016 ஆம் இலக்க பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கிணங்க அமையும்.)

(ii) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத்தகுரித்தும்மாதும் என்பதுடன் எதிர்காலத்தில் ஓய்வூதிய திட்டம் தொடர்பில் அரசாங்கத்தினால் எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கு இணங்குதலும் வேண்டும்.

(iii) சித்திபெற்று தெரிவாகும் பரீட்சார்த்திகள் நியமனத் திசதியிலிருந்து மூன்று ஆண்டுக்காலப்பகுதிக்கு தகுதிசுர் நிலையில் வைக்கப்பட்டு நியமனம் வழங்கப்படும்.

(iv) நியமனத்தர்கள் நாட்டின் எப்பகுதியிலும் சேவையாற்றக்கூடிய உடல் நிலை தகுதியினை உடையவர்கள் என்பதை பரீட்சிப்பதற்காக அரசாங்க மருத்துவ உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் நடாத்தப்படும் மருத்துவப் பரிசோதனைக்குட்படுத்தல் வேண்டும்.

(v) நியமனத்தர்கள் இத்தீவின் எப்பாகத்திலும் இரவிலும் பசலிலும் சேவையாற்றதற்கு பணிப்பட்டுள்ளார்கள்.

(vi) அரசாங்க வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) இன் தொடக்கத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவைப்பதவிசளுக்கு ஏற்புடையதான பொது நிபந்தனைகளுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

பரீட்சை நடைபெறவிருக்கும் நிலையங்கள் மற்றும் தொடர்புபட்ட நகர இலக்கங்கள் பின்வருமாறு :

அட்டவணை I

மாகாணம்	நகரம்	நகர இலக்கம்
மேல்	கொழும்பு	01
	சும்பஹா	02
	சுளுத்துறை	03
மத்தி	சண்டி	04
	மாத்தளை	05
	நுவரெலியா	06
தெற்கு	காலி	07
	மாத்தளை	08
	அம்பாந்தோட்டை	09
வடக்கு	யாழ்ப்பாணம்	10
	மன்னார்	11
	வவுனியா	12
	முல்லைத்தீவு	13
கிழக்கு	கிளிநொச்சி	14
	மட்டக்களப்பு	15
வடமேல்	அம்பாறை	16
	திருகோணமலை	17
	குருநாகல்	18
வடமத்தி	சிலாபம்	19
	அநுராதபுரம்	20
ஊவா	பொலநறுவை	21
	பதுளை	22
சப்பிரசமுவு	மொனராகலை	23
	இரத்தினபுரி	24
கேகாலை	கேகாலை	25

பரீட்சார்த்திகள் போதாமையாக ஒரு சில மாவட்டங்களில் ஒரு சில பரீட்சை நிலையம் நிறுவப்படாத சந்தர்ப்பத்தில், பரீட்சார்த்திகளின் இரண்டாவது விருப்பத்தெரிவிற்சோ அல்லது அந்நகரத்திற்கு அண்மித்துள்ள வேறு நிலையத்திற்கோ அவர்கள் மாற்றப்படலாம். உத்தேசிக்கப்பட்ட நகரங்களில் நிறுவப்படும் பரீட்சை நிலையங்களுக்கு போதுமான எண்ணிக்கையிலான விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பிக்காவிடின பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம் அப்பரீட்சையினை கொழும்பில் மாத்திரம் நடாத்துவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கலாம்.

விண்ணப்பித்துள்ள நகரம் தொடர்பில் பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்றபனைத் திசதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2018, ஓசத்து மாதம் 24 ஆந் திசதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, ஓசத்து மாதம் 10 ஆந் திசதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுரனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசதி.



கங்கானி லியனகே,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

04. **பரீட்சைத் திட்டம்** .- ஆட்சேர்ப்புக்கான பரீட்சையானது பின்வரும் மூன்று(03) வினாப்பத்திரங்களை கொண்டிருக்கும்:-

புள்ளிகள்	
1. உளச்சார்புப் பரீட்சை(1 மணித்தியாலம்)	100
2. கணிதம் (1 மணித்தியாலம்)	100
3. ஆங்கில மொழி (1½ மணித்தியாலங்கள்)	100
மொத்தம்	300

உளச்சார்புப் பரீட்சை வினாத்தாள் .- இவ் வினாத்தாளானது மொழித் தேர்ச்சி, தர்க்க ரீதியான அறிவினை அளவிடும் வகையிலான வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். (இவ் வினாப்பத்திரமானது 50 பல்தேர்வு வினாக்களையும் குறுகிய விடைகளுக்கான வினாக்களையும் உள்ளடக்கும்). சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

கணித வினாத்தாள் .- இவ் வினாத்தாளானது கணித அறிவினை பரிசோதிப்பதற்கான வினாக்களை கொண்டிருக்கும். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

ஆங்கில மொழி வினாத்தாள் - விண்ணப்பதாரிகளது வாசிப்பு, எழுத்து, கிரகித்தல் மற்றும் தொடர்பாடல் திறன்களை பரிசோதிக்கும் வகையில் தயாரிக்கப்பட்டதாக இருக்கும். சகல வினாக்களுக்கும் விடையளித்தல் வேண்டும்.

குறிப்பு:- (i) இப்பரீட்சையானது சிங்களம், ஆங்கிலம், தமிழ் ஆகிய மொழிகளில் நடைத்தப்படும். இந்த அறிவித்தலின் பந்தி 02 (iii) இல் குறிப்பிடப்பட்ட தகைமை பரீட்சையில் சித்திபெற்ற மொழியிலேயே விண்ணப்பதாரி பரீட்சைக்குத் தேர்ந் வேண்டும். எனினும், தகைமை பரீட்சையை ஆங்கிலம் அல்லது தமிழ் மொழியில் சித்திபெறும் ஒரு விண்ணப்பதாரி அல்லது தமிழ் அல்லது ஆங்கில மொழியில் கல்விகற்ற ஒரு விண்ணப்பதாரி தாம் விரும்பினால் இப்பரீட்சைக்கு சிங்கள மொழியில் தேர்ந்லாம். பரீட்சார்த்தி விண்ணப்பத்திற் கொடுத்த பரீட்சை மொழியை மாற்றுவதற்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டார்.

(i) தெளிவற்ற எழுத்துக்கும் மற்றும் எழுத்துப் பிழைகளுக்கும் புள்ளிகள் குறைக்கப்படும்.

(ii) தகைமையுடைய விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சைக்கான அனுமதி அட்டைகளானது பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுப்பிவைக்கப்படும். ஆனால் பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சை அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவது பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றவதற்கான சகல தகைமைகளையும் பெற்றுள்ளார் என சருதுதல் ஆகாது. பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்டத்திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்படிதல் வேண்டும். அச்சட்டத்திட்டங்களை மீறினால் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைகளுக்கு ஆளாகுதல் வேண்டும்.

(iii) **மதிப்பீடுகை** - ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திற்கும் 60% அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளைக் கொண்ட விண்ணப்பதாரிகள் தற்போதுள்ள வெற்றிபங்களின் எண்ணிக்கைக்கு இணங்க மொத்தத்தின் இறங்குவரிசையில் முதற்கட்ட நேர்முகப்பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். முதற்கட்ட நேர்முகப்பரீட்சையில் விளையாட்டு திறமைகளுக்காக ஆகக் கூடியது 10 புள்ளிகள் வழங்கப்படும். அதன்பின்னர் பொது நேர்முகப்பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும். இதன் போது எவ்வித புள்ளிகளும் வழங்கப்படமாட்டாது. பரீட்சைகளில் பெறப்பட்ட மொத்தப்புள்ளிகளும் முதற்கட்ட நேர்முகப்பரீட்சையில் வழங்கப்பட்ட புள்ளிகளும் மாத்திரமே கவனத்திற் கொள்ளப்படும்.

முதற்கட்ட நேர்முகப்பரீட்சையில் புள்ளிகள் வழங்கப்படும் நடைமுறை :

வலய மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள் - முதலாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள் - இரண்டாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 1 புள்ளி.

மாவட்ட மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள் - முதலாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள் - இரண்டாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 2 புள்ளிகள்.

தேசிய மட்டத்தில் தனிப்பட்ட விளையாட்டுக்கான புள்ளிகள் - முதலாமிடத்திற்கு 5 புள்ளிகள் - இரண்டாமிடத்திற்கு 4 புள்ளிகள் மற்றும் மூன்றாமிடத்திற்கு 3 புள்ளிகள்.

05. **தெரிவுமுறை அடிப்படையிலான அல்லது தேர்ந்தெடுக்கும் முறை** .- எழுத்துப்பரீட்சையிலும் நேர்முகப்பரீட்சையிலும் திறம்பட சித்தியடைந்த பரீட்சார்த்திகள் நிதி அமைச்சினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வெற்றிட எண்ணிக்கைக்கு ஏற்ப நியமனங்களை உறுதிப்படுத்துவதற்கு தெரிவுசெய்யப்படுவர். நிரப்பப்படவுள்ள வெற்றிடங்களில் 10% பெண் விண்ணப்பதாரிகளுக்கு ஒதுக்கிவைக்கப்படும்.

05.(i) பெறுபெறு வெளியிடல் - எழுத்துப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்து நேர்முகப்பரீட்சைக்குத் தகுதிபெற்ற விண்ணப்பதாரியின் எழுத்துப் பரீட்சைப்புள்ளி மற்றும் நேர்முகப் பரீட்சையில் புள்ளி ஆகியவற்றின் மொத்தப் புள்ளிகளுக்கிணங்க இறங்குவரிசையில் தயாரிக்கப்பட்ட பட்டியலானது பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் சங்கப் பணிப்பாளர் நாயகம் அவர்களுக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும். இலங்கைப் பரீட்சைத்திணைக்களம் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளதும் பெறுபெற்றினை தபாலிலோ அல்லது www.results.examinations.gov.lk எனும் அலுவலக இணையத் தளத்தினூடாகவோ வெளியிடப்படும்.

குறிப்பு .- இலங்கைச் சங்கத் திணைக்களத்தினது வேலைகளுக்கேற்ப பெண் அலுவலர்களும் இரவு வேளையில் கட்டையுரிய வேண்டியிருக்கும்.

06. விண்ணப்பதாரர் ஆண்/ பெண் ஒவ்வொருவரும் பரீட்சைக்குரிய விண்ணப்பத் திசதி முடிவுறுவதற்கு முன்னர் சகல தேவைப்பாடுகளையும் பூர்த்திசெய்திருத்தல் வேண்டுமென்பது கட்டாயமானதாகும்.

(அ) சகல விண்ணப்பதாரர்களும் பரீட்சையினை நடைத்துதல் மற்றும் பெறுபெறுகளை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ள விதிகள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கு இணங்கியொழுதுவதற்குக் கட்டுப்பட்டுள்ளனர். இவ் விதிமுறைகளை மீறுகின்ற பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்குள்ளாக நேரிடக்கூடும்.

07. **விண்ணப்பிக்கும் முறை** :-

(i) இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் ஒன்று பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரிகள் தாம் பரீட்சை எழுதுவதற்கு உத்தேசித்தள்ள மொழி மூலத்தில் தாமதவே விண்ணப்பங்களை இங்கு தரப்பட்டள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு இணங்க தயாரித்து சொந்த கையெழுத்தில் நிரப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தினது ஒவ்வொரு கூட்டிலும் அறிவுறுத்தலுக்கிணங்க விண்ணப்பதாரர்களால் நிரப்பப்பட வேண்டியதுடன் ஏதாவது கூட்டினுள் பொருத்தமற்றவை இருப்பின், அத்தகைய கூட்டினுள் 'பொருத்தமற்றவை' என்ற பதம் எழுதப்படல் வேண்டும். சண்டிப்பாக சவனிக்கப்படவேண்டியது யாதெனில், விண்ணப்பத்தில் கூடுகள் நிரப்பப்படாது விடுதலானது விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படுவதற்கான காரணமாக இருக்கும். விண்ணப்பங்களானது **A4** அளவிலான தாளில் தயாரித்தல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பத்தில்

01 தொடக்கம் 05 வரையான தலைப்பு இலக்கங்கள் முதல் பக்கத்திலும் 06 தொடக்கம் 11 வரையிலானவை இரண்டாவது பக்கத்திலும் மீதியானவை மூன்றாவது பக்கத்திலும் வரும் விதம் தயாரித்தல் வேண்டும்). சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூல மாதிரி விண்ணப்பங்களில் பரீட்சையின் தலைப்பானது ஆங்கிலத்திலும் எழுதப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

(ii) பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களானது “பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம். ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், த.பெ.இல 1503, கொழும்பு” என்ற விலாசத்திற்கு 2018.08.31 ஆந் திசதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கத்தக்கவாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பப்படல் வேண்டும். இத்திசதிக்குப் பின்னர் பெறப்படும் எந்தவொரு விண்ணப்படிவங்களும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. விண்ணப்பப்படிவம் வைத்து அனுப்பப்படும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயர் தெளிவாக குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். (விண்ணப்பதாரர்கள் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பத்தின் நிழற்படப்பிரதியொன்றினை தம்மிடம் வைத்துக்கொள்ள அறிவுறுத்தப்படுகிறது.)

(iii) **பரீட்சைக் கட்டணம்** .- பரீட்சைக்கட்டணமாக ரூபா 600 வினை பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தின் 2003-02-13 ஆம் இலக்க வருமான தலைப்பின் கீழ் அரச வருவாய்க்கு வரவு வைக்கும் வகையில் ஏதாவதொரு தபால் அலுவலகம் /உப தபால் அலுவலகத்தில் செலுத்தப்படல் வேண்டும். பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணைக்கப்படல் வேண்டும் என்பதுடன் விண்ணப்பதாரர்கள் பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் நிழற்படப்பிரதியொன்றினை தம்மிடம் வைத்துக்கொள்ள அறிவுறுத்தப்படுகிறது. இக்கட்டணம் எச்சந்தர்ப்பத்திலும் மீள செலுத்தப்படவோ அல்லது அதற்குப் பதிலாக வேறொரு பரீட்சைக்காக மாற்றிடு செய்யப்படவோ மாட்டாது.

(iv) அரசாங்க திணைக்களங்களில்/ சபைகளில்/ கூட்டுத்தாபனங்களில் சேவையாற்றும் விண்ணப்பதாரிகள் தற்போது தாங்கள் சேவையாற்றும் திணைக்களங்கள் அல்லது நிறுவனங்களின் தலைவர்களினூடாக தங்களது விண்ணப்பங்களை அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரிகள் தங்கள் விண்ணப்பங்களை 2018.08.31ஆந் திசதியன்றி அல்லது அதற்கு முன்னதாக பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினை சென்றடைய வேண்டுமென்ற வேண்டுகோளுடன் தங்கள் விண்ணப்பங்களை தங்கள் திணைக்கள அல்லது நிறுவனங்களின் தலைவர்களுக்கு அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பங்கள் தனிப்பட்டமுறையில் சங்கப்பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கோ அல்லது திணைக்களத்தைச் சேர்ந்த வேறு எவரேனும் உத்தியோகத்தருக்கோ அனுப்பப்படலாகாது. இத்திசதிக்குப் பின்னர் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பங்கள். அவை அத்திணைக்களங்களுக்கூடாக அனுப்பப்பட்டாலும் கூட அவைகள் நிராகரிக்கப்படும். அரசாங்க சேவையிலுள்ள விண்ணப்பதாரர்களது விண்ணப்பத்தில் திணைக்களத் தலைவர்/ நிறுவனத் தலைவர் விண்ணப்பதாரரது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்தி அவரது கையொப்பம், அலுவலக முத்திரை என்பன இடப்படாதவிடத்து அத்தகைய விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

(v) **உறுதிப்படுத்தல்**.- அரசாங்க சேவையிலுள்ளதொரு விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பமானது அவரது திணைக்களத் தலைவரினால் அல்லது அவரது சார்பில் அதிகாரப்படுத்தப்பட்ட அலுவலர் ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

ஏனைய விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பங்கள் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும். அதாவது சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமான் ஆணையாளர், வழக்கறிஞர், பிரசித்த நொத்தரிசு, அரசாங்க பாடசாலை அதிபர், கடற்படை, வான்படை அல்லது தரைப்படை அதிகாரமுடைய அதிகாரி, ரூபா 240,360 அல்லது அதற்கு மேல் வருடாந்த சம்பளமுள்ள நிரந்தர அரசாங்க அலுவலர், பௌத்த ஆயமொன்றின் பிரதம குரு அல்லது உயர்மத குரு அல்லது ஏதாவது வழிபாட்டுத்தலமொன்றற்கு பொறுப்பாகவுள்ள அல்லது முக்கிய பதவி வகிப்பவர்.

08. (i) **பரீட்சைக்கான அனுமதிப்பத்திரம்**.- வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளையுடைய வர்கள் விண்ணப்பித்தள்ளார்கள் என்ற பூர்வாங்க கண்பீட்டின்படி வர்த்தமான அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயது எல்லைக்குட்பட்ட மற்றும் குறித்துரைக்கப்பட்ட பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்திய மற்றும் பரீட்சைக்கு தேர்ந் திட்டமிட்டுள்ள மொழியும் நசரத்தின் பெயர் அடங்கலாக உரிய முறையில் பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பங்களை முடிவுத்திசதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னதாகவோ சமர்ப்பித்துள்ள. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம், கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்தல் மற்றும் பரீட்சைக்கட்டண பற்றுச்சீட்டுடன் திணைக்களத் தலைவரது (தேவையாயின்) உறுதிப்படுத்தல் போன்ற விடயங்களை பூரணப்படுத்திய சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டைகள் வினியோகிக்கப்படும்.

பரீட்சார்த்திகளுக்கு அனுமதி அட்டை வினியோகிக்கப்பட்டதும் பரீட்சைத் திணைக்களம் அது தொடர்பாக பத்திரிகை அறிவிப்பொன்றினை வெளியிடும். அவ் அறிவித்தல் வெளியாகி இரண்டு அல்லது மூன்று நாட்கள் சென்ற பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத விண்ணப்பதாரி அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அப்போது விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், விலாசம், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர் என்பன குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி சொழும்பின் வெளிப்பிரதேசத்தில் வசிப்பவராயின், மேலே குறிப்பிட்ட விடயங்களுடன் அனுமதி அட்டை அனுப்புவதற்கான பெக்ஸ் இலக்கம், குறிப்பிட்ட உங்களது கோரிக்கைக் சுடிதமொன்றினை அனுப்புவதன் மூலம் திணைக்களத்தினை தொடர்புகொள்வதற்கு மிகவும் பொருத்தமாகவிருக்கும். இதன்போது பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு மற்றும் பதிவுத்தபால் இலக்கம் என்பவற்றுடன் விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றினை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் இதனை மேலும் இலகுவாக பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

(ii) பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றகின்ற சகல விண்ணப்பதாரியும் பரீட்சை அனுமதி அட்டையில் தனது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்திக்கொள்ளுவதுடன் அனுமதிக்கப்பட்ட பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்கு தேர்ந்றதல் வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றும் பதல் நாளில் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் கையொப்பத்தினை அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட தமது அனுமதி அட்டைகளை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதி அட்டையை சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்ற அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள். பரீட்சார்த்திகளுக்கான விதிகளும் ஒழுங்கு விதிகளும் இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி I தொகுதி II (அ) வில் வேறாக தரப்பட்டுள்ளன. இந்த விதிகளுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும்.

(iii) விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமை பற்றிய அறிவித்தலானது விண்ணப்பதாரர்களுக்கு வினியோகிக்கப்பட மாட்டாது. பரீட்சையினை நடைத்துதல் மற்றும் பெறுபெற்றினை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்படிதல் வேண்டும். இந்த விதிகள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளை மீறுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில். அவர் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைகளுக்கு ஆளாக நேரிடும்.

குறிப்பு .- பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவது அவர் பரீட்சைக்குத் தேர்ந்றவதற்கான சகல தகுதிகளையும் உடையவர் என்பதை ஏற்றுக்கொள்ளும் ஒரு சாதனமாக கொள்ளவியலாது

09. பரீட்சார்த்தியின் ஆளடையாளம்.- பரீட்சார்த்திகள் அவர்களது ஆளடையாளத்தினை நிரூபித்தல் வேண்டும். இந்நோக்கத்திற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதேனும்மூன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்

(அ) ஆட்சனாப்பதிவு செய்யும் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை;

(ஆ) பரீட்சைத் திசுதிக்கு முன்பதாக ஐந்து ஆண்டுகளுக்கு மேற்படாது வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

மேற்கூறப்பட்டவாறான ஆவணமொன்றினை சமர்ப்பிக்கத்தவறும் பரீட்சார்த்தியின் பரீட்சார்த்தத்தன்மை பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் தற்றுண்பின் பெயரில் நிராகரிக்கப்படலாம்.

10. தகைமை ஆவணங்கள் :-

(i) விண்ணப்பத்துடன், பரீட்சைக்கட்டணமாக செலுத்தப்பட்ட காசுக்கட்டளை தவிர்த்தபிற ஆவணங்கள் எதுவும் விண்ணப்பத்துடன் அனுப்பப்படலாகாது. ஆனால் விதித்துரைக்கப்பட்டுள்ளதன் பிரகாரம் தேவையான விபரங்கள் விண்ணப்பத்தில் தரப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். இந்த முறையில் சகல அம்சங்களிலும் பூர்த்திசெய்யப்படாத விண்ணப்பமானது அதன் தகுதிகளின் பெயரில் தீர்மானிக்கப்பட்டு நிராகரிக்கப்படலாம்.

(ii) நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படும் தகுதிபெற்ற பரீட்சார்த்திகள் தமது தகைமைகளை நிரூபிப்பதற்கான ஆவணச்சான்றிதழ்களை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(iii) பின்வரும் ஆவணங்களின் மூலப்பிரதிகள் தேவைப்படும்:-

(அ) பொறுப்புள்ள ஆளொருவரினால் ஒப்பமிடப்பட்ட குணநலச் சான்றிதழ்.

குறிப்பு:- இத்தகைய குணநலச்சான்றிதழானது சமாதான நீதவான், வழக்கறிஞர், வதிவிட பிரதேச செயலாளர் அல்லது ஆண்டொன்றிக்கு ரூபா 240,360 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொகையை திரட்டிய சம்பளமாகப் பெறும் நிரந்தர அரசாங்க உத்தியோகத்தர் அல்லது பொதுவாக நன்கு தெரிந்தவர்கள் இலகுவாக சிபாரிசு பெற்றுக்கொள்ளக்கூடியதுமான ஒருவரால் பெறப்படலாம். இத்தகைய உறுதிப்படுத்துபவரது பெயர், பதவி, முகவரி என்பன சான்றுபடுத்தலில் தெளிவாக குறிப்பிடல் வேண்டும்.

(அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவி வகிக்கும் பரீட்சார்த்திகளின் விடயத்தில் அவர்கள் குணநல சான்றிதழ்களை சமர்ப்பிக்கும்படி கேட்கப்படமாட்டார்கள்)

(ஆ) பரீட்சார்த்தியின் பிறப்புப் பதிவினது சான்றுபடுத்தப்பட்ட ஒரு பிரதி அல்லது பதிவாளர் நாயகத்தினால் வழங்கப்பட்ட வயது பற்றிய ஒரு விசேட சான்றிதழ் (பிறப்பு பதிவு செய்யப்படாத பரீட்சார்த்திகளது விடயத்தில்)

குறிப்பு :-

(i) பாடசாலை அல்லது கல்வித் தேவைகளுக்கென வழங்கப்பட்ட விசேட பிறப்புச் சான்றிதழ் அல்லது பிறப்புப் பதிவிலிருந்து எடுக்கப்பட்ட சான்றுபடுத்தப்பட்டதொரு பிரதி என்பன ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

(ii) பிறப்புச்சான்றிதழ்களுக்குப் பதிலாக நம்பிக்கை உறுதிப்பத்திரங்களோ அல்லது ஞானன்நான சான்றிதழ்களோ ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

பரீட்சார்த்தி சாதாரணமாக பயன்படுத்தும் பெயர் அல்லது பெயர்களிலிருந்து பிறப்புச்சான்றிதழில் உள்ள பெயர் அல்லது பெயர்கள் வேறுபடின் அல்லது பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரி தேற்றும் பெயர் வேறுபடின் பிறப்புகள் இறப்புகள் பதிவுச் சட்டத்தின் (அத்தியாயம் 110) 27ஆம் மற்றும் 28ஆம் பிரிவுகளின் நியதிகளுக்கு அமைய பிறப்புப்பதிவிலுள்ள பெயரை திருத்தவதற்கான நடவடிக்கை உடனடியாக எடுக்கப்படல் வேண்டும்.

(iii) இலங்கைப்பிரசை என்ற பதிவுச்சான்றிதழ் அல்லது வம்சாவளிப் பிரசாவுரிமைக்கான கோரிக்கை ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்ட மூல உத்தியோகபூர்வ கடிதம் (ஏற்புடையதாயின்).

(iv) கல்வித்தகைமை மூலச்சான்றிதழ்கள் அல்லது அத்தகைய சான்றிதழ்கள் வழங்கப்படாதவிடத்து ஏனைய உத்தியோக பூர்வ ஆவணங்கள்.

(v) வலய/மாவட்ட/தேசிய விளையாட்டுப் போட்டிகளில் பெற்றுக்கொண்ட நிரூபண ஆவணம்.

(vi) விண்ணப்பத்தினை அனுப்புசின்ற சமயத்தில் சகல தேவையான ஆவணங்களையும் தயாராக வைத்திருக்கும் படி பரீட்சார்த்திகள் வேண்டப்படுகின்றனர். தேவையான ஆவணங்களை சமர்ப்பிப்பதற்கு தவறசின்ற அல்லது தேவையான சந்தர்ப்பத்தில் அவற்றை சமர்ப்பிப்பதில் தாமதங்களை ஏற்படுத்துசின்ற பரீட்சார்த்திகள் இப்பதவிக்கான நியமனத்திற்கு தகுதியற்றவர்களாவர்.

11. தவறான தகவல்களை சமர்ப்பிப்பதற்கான தண்டனை.- இப்பரீட்சைக்கான ஒழுங்கு விதிகளின்படி எவரேனும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் அதற்குத் தோற்றவதற்கு தகைமை அற்றவர் என தெரியவருமாயின் பரீட்சையின் முன்னரோ அல்லது பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ எச்சந்தர்ப்பத்திலும் அவருடைய பரீட்சார்த்தி உரிமை இரத்துச் செய்யப்படலாம்.

பரீட்சைக்கு விண்ணப்பதாரி ஒருவரினால் தரப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் ஏதேனும் அவரது அறிவுக்கு எட்டியவரையில் தவறானவை என அல்லது வேண்டுமென்றே விபரங்களை தரவில்லையெனக் காணப்பட்டின் அல்லது அவரது சேவைக்காலத்தின் எக்காலப்பகுதியிலேனும் அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் தகைமையற்றவர் என நிரூபிக்கப்பட்டின் அவர் சேவையிலிருந்து உடனடியாக நீக்கப்படுவார். இந்த அறிவித்தலில் தரப்பட்டுள்ள தேவைப்பாடுகளுக்கு இணக்கமாக இல்லாத விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

12. இந்த ஒழுங்கு விதிகளில் கவனிக்கப்படாத ஏதேனும் விடயம் சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகத்தின் தற்றுண்பின்படி கையாளப்படும்.

13. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலம் வெளியிடப்படுசின்ற இந்த அறிவித்தலில் யாதேனும் வித்தியாசம் காணப்பட்டின் சிங்கள மொழியில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தலே வலுப்பெறும்.

சுங்கப் பணிப்பாளர் நாயகம்.

இலங்கைச் சுங்கத் திணைக்களம்.
“சுங்க இல்லம்”,
இல. 40, பிரதான வீதி,
கொழும்பு 11.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கைச் சுங்கத் திணைக்களத்தின் சுங்கப் பரிசோதகர் II ஆம் தரப் பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2018

OPEN COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT TO POSTS OF INSPECTOR OF CUSTOMS, GRADE- II OF SRI LANKA CUSTOMS DEPARTMENT - 2018

(அலுவலக பாவனைக்கு மாத்திரம்)

நீர் இப்பரீட்சையில் தோற்றவதற்கான மொழி மூலம் :

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3
ஆங்கிலம் - 4
(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

தெரிவு செய்த நகரமும் நகர எண்ணும் (அட்டவணை I ஐப் பார்க்கவும்)

நகர தெரிவு	நகரம்	நகர எண்
1 ஆம் தெரிவு		
2 ஆம் தெரிவு		

01. 1.1 விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----
(உதாரணம் : HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

1.2 இறுதியில் வரும் பெயரை முதலிலும் மற்றைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்களை பின்னாலும் வரும் முறையில் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----
(உதாரணம் : GUNAWARDHANA, H. M. S. K.)

1.3 முழுப்பெயர் (தமிழில்/ஆங்கிலத்தில்) :-----.

02. நிரந்தர வதிவிட விலாசம் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----
அனுமதி அட்டை அனுப்பப்படவிருக்கும் விலாசம் :-----.

03. தேசிய ஆளடையாள அட்டையினது விபரங்கள் :-

3.1 தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம்:

3.2 வழங்கப்பட்ட திசுதி :

04. பால் :
ஆண் - 0
பெண் - 1
(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

05. (அ) பிறந்த திசுதி:

ஆண்டு	மாதம்	திசுதி
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

(ஆ) விண்ணப்பம் முடிவுத் திசுதியன்று வயது:

வருடங்கள்	மாதங்கள்	நாட்கள்
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

06. நீங்கள் இலங்கைப் பிரசையா இல்லையா என்பதைக் குறிப்பிடவும்

வம்சாவழி மூலம் - 1 பதிவு மூலம் - 2
(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

07. இனம் :
சிங்களவர் - 1 இலங்கைத் தமிழர் - 2
இந்தியத் தமிழர் - 3 முஸ்லிம் - 4
பறங்கியர் - 5 ஏனையோர் - 6
(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

08. செல்லிட தொலைபேசி இலக்கம் :

09. உடற் தகைமை தேவைப்பாடுகள் :

(i) உயரம் :அடிஅங்குலங்கள்
(ii) மார்புச் சுற்றளவு (விரிவடைந்த நிலையில்):
..... அங்குலங்கள்
(ஆண் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு மாத்திரம்)

10. நீர் ஏதாவது குற்றச் செயலுக்காக எப்பொழுதாவது நீதிமன்ற தண்டனை அனுபவித்துள்ளீரா? : (ஆம்/ இல்லை)
ஆம் எனில், விபரங்களைக் குறிப்பிடவும் :-----.

11. கல்வித் தகைமைகள்:

(i) ஒரே தடவையில் பெறப்பட்ட கல்விப் பொதுத் தராதர (உயர் தரப்) பெறுபேறு :-

பரீட்சையினது வருடம்
சுட்டெண்

பாடங்கள்	பெறுபேறு
<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>

6. எளிய எண்கணித/ அடிப்படைக் கணித வினாத்தாளுக்கான பாடத்திட்டம் பின்வருவனவற்றினைக் கொண்டிருக்கும்:

இவ்வினாத்தாள் கூட்டல், சுழித்தல், பெருக்குதல் மற்றும் வகுத்தல் போன்ற எண்கணித செயல்பாடுகளில் பரீட்சார்த்தியின் திறமையினையும் கணித வினாக்களை தீர்க்கும் வேகத்தையும் பரீட்சிக்கும் வகையிலும் மற்றும் பரீட்சார்த்தியின் கணித மற்றும் தர்க்கர்த்தியிலான அறிவினைப் பரீட்சிக்கும் வகையிலும் அமையும்.

6.1 ஒவ்வொரு வினாப்பத்திரத்திலும் ஆசக்குறைந்தது 40% புள்ளிகளை பெறுகின்ற (சங்க நடைமுறைகள் மற்றும் எளிய கணிதம்) அல்லது இரண்டு வினாப்பத்திரங்களிலும் மொத்தமாக 100 புள்ளிகளையோ அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட புள்ளிகளையோ பெறுகின்ற பரீட்சார்த்திகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதற்குத் தகுதியுடையவர்களாவர்.

6.2 **பரீட்சைப் பெறுபெறு** : மேலே 6.1 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடவாறாக வெற்றிகரமான பரீட்சார்த்திகளது பெயர்களடங்கிய பெறுபேற்றுப் பட்டியல் சங்கப் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கு பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் அனுப்பிவைக்கப்படும். பரீட்சைகள் திணைக்களம், பரீட்சைக்குத் தேற்றிய சகல பரீட்சார்த்திகளதும் பெறுபேற்றினை தபாலிலோ அல்லது www.results.exams.gov.lk எனும் அலுவலக வெப் தளத்தினூடாகவே வெளியிடும்.

07.

7.1 வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளை பூர்த்திசெய்துள்ள விண்ணப்பதாரியினால் விண்ணப்பங்கள் அனுப்பிவைக்கப்பட்டுள்ளன எனும் ஊசுத்தின் பேரில், விண்ணப்பங்களை சமர்ப்பித்த சகல விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டைகள் விநியோகிக்கப்படும். பரீட்சார்த்திகளுக்கு அனுமதி அட்டை விநியோகிக்கப்பட்டதும் பரீட்சைத் திணைக்களம் அது தொடர்பாக பத்திரிகை அறிவிப்பொன்றினை வெளியிடும். அவ் அறிவித்தல் வெளியாகி இரண்டு அல்லது மூன்று நாட்கள் சென்ற பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத விண்ணப்பதாரி அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அது தொடர்பாக பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அப்போது விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், விலாசம், தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயர் என்பன குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரி சொழும்பின் வெளிப்பிரதேசத்தில் வசிப்பவராயின், மேலே குறிப்பிட்ட விடயங்களுடன் அனுமதி அட்டை அனுப்புவதற்கான பெக்ஸ் இலக்கம், குறிப்பிட்ட உங்களது கோரிக்கை சுடிதமொன்றினை அனுப்புவதன் மூலம் திணைக்களத்தினை தொடர்புகொள்ளவதற்கு மிகவும் பொருத்தமாகவிருக்கும். இதன்போது பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு மற்றும் பதிவுத்தபால் இலக்கம் என்பவற்றுடன் விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றினை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் இதனை மேலும் இலகுவாகப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும்.

7.2 ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் அவருக்கு பரீட்சை மண்டபத்தில் ஓதுக்கப்பட்டுள்ள குறியீட்டு இலக்கத்திற்கு இணங்க பரீட்சைக்கு தேற்றதல் வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தேற்றுகின்ற சகல விண்ணப்பதாரியும் பரீட்சை அனுமதி அட்டையில் தனது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்திக்கொள்வதுடன் பரீட்சைக்குத் தேற்றும் முதல் நாளில் பரீட்சை மண்டப மேற்பார்வையாளரிடம் கையொப்பத்தினை அத்தாட்சிப்படுத்தப்படும் தமது அனுமதி அட்டைகளை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். அனுமதி அட்டையை சமர்ப்பிக்கத் தவறும் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சைக்குத் தேற்ற அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள்.

7.3 கண்காணிப்பாளர்களை திருப்திப்படுத்தும் வகையில் பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை மண்டபத்தில் அவர்களது ஆளடையாளத்தினை நிரூபிப்பதற்கு வேண்டப்படுவர். இந்நோக்கத்திற்காக பின்வரும் ஏதேனும் ஆவணங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்:-

(அ) ஆட்களை பதிவு செய்யும் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும் தேசிய ஆளடையாள அட்டை;

(ஆ) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

08 i. விண்ணப்பதாரிக்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்படுவதன் மூலம் அவர் பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதற்கு அல்லது இப்பதிவுக்கு நியமிக்கப்படுவதற்குத் தேவையான தகைமையைக் கொண்டுள்ளார் எனக் கருதப்படலாகாது.

ii. இப்பரீட்சையானது சொழும்பில் மாத்திரம் நடைபெறும். பரீட்சை நடைபெறும் திகதி மற்றும் இடம் என்பன உரிய வேளை அறிவிக்கப்படும்.

09. பரீட்சையினை நடாத்ததல் மற்றும் பெறுபேற்றினை வெளியிடுதல் தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கீழ்ப்படிதல் வேண்டும். இந்த விதிகள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளை மீறுகின்ற சந்தர்ப்பத்தில், அவர் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைகளுக்கு ஆளாக நேரிடும்.

10. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழி மூலம் வெளியிடப்படுகின்ற இந்த அறிவித்தலில் யாதேனும் வித்தியாசம் காணப்படின் சிங்கள மொழியில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தலே வலுப்பெறும். இந்த ஒழுங்குவிதிகளில் சுவனிக்கப்படாத ஏதேனும் விடயம் நிதி அமைச்சுச் செயலாளரின் தற்றுணியின் படி கையாளப்படும்.

சங்கப் பணிப்பாளர் நாயகம்,
இலங்கைச் சங்கத் திணைக்களம்.

“சங்க இல்லம்”
இல. 40, பிரதான வீதி,
சொழம்பு 11.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

சங்க உதவி அத்தியட்சகர் II ஆம் தரப் பதவிக்கு தரமுயர்த்துவதற்கான
மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை - 2018

LIMITED COMPETITIVE EXAMINATION FOR PROMOTION TO THE POSTS OF
ASSISTANT SUPERINTENDENT OF CUSTOMS, CLASS II -2018

(அலுவலக பாவணக்கு மாத்திரம்)

நீர் இப்பரீட்சையில் தேற்றுவதற்கான மொழி மூலம் :

சிங்களம் - 2

தமிழ் - 3

ஆங்கிலம் - 4

(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

01. விண்ணப்பதாரியின் பெயர் :-----.

1.1 முழுப் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.
(உதாரணம்: HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)

1.2 இறுதியாக வரும் பெயரை முதலிலும் மற்றைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்கள் பின்னரும் வருமாறு பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :-----.
(உதாரணம்: GUNAWARDHANA.H.M.S.K)

1.3 முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----.

02. அனுமதி அட்டை அனுப்புவதற்கான விலாசம் :-----.

03. தேசிய ஆளடையாள அட்டையினது விபரங்கள் :

3.1 தேசிய ஆளடையாள அட்டை இலக்கம் :

3.2 திணைக்கள அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.

04. பால் :

ஆண் - 0

பெண் - 1

(கூட்டினுள் பொருத்தமான இலக்கத்தை எழுதவும்)

05. தற்போதைய பதவியும் அப்பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதியும் :-----.

06. தற்போதைய பதவியில் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட திகதி :-----.

07. தற்போதைய பதவிற்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்பட்ட மொழி :-----.

08. தற்போது கடமைபுரியும் இடம் :-----.

09. சல்வித் தகைமைகள் :-----.

10. பிற விசேட தகைமைகள் :-----.

11. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்துகை தொடர்பிலான விபரம் :

- பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய தபால்/உப தபால் அலுவலகம் :-----.
- பற்றுச்சீட்டு இலக்கம் :-----.
- செலுத்திய பணம் :-----.
- செலுத்திய திகதி :-----.

பற்றுச்சீட்டை சுழாரதவாறு இங்கு ஒட்டவும்.

12. விண்ணப்பதாரரின் உறுதியரை/சான்றுப்படுத்தல் :

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் உண்மையானவை எனவும், சரியானவை எனவும் இத்தால் உறுதிமொழிகிறேன். மேலே பந்தி 03 இல் குறிப்பிட்ட மொழியில் தேற்றுவதற்கு நான் தகுதியுடையவனாவேன். மேலும் பரீட்சை நடத்ததல் தொடர்பில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினது சட்ட விதிகளுக்கமைய நான் நடந்து கொள்வேன்.

-----,

விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

13. விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்ததல் (பொருத்தமற்றதை வெட்டிவிடவும்) :

இவ்விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/செல்வி என்பவர் எனது அலுவலகத்தில்/பணிப்பகத்தில் கடமைபுரியும் உத்தியோகத்தர் எனவும் அவரது கையொப்பம் எனது முன்னிலையில் 2018..... ஆந் திகதி இடப்பட்டது என்பதையும் நான் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

உறுதிப்படுத்துபவரது கையொப்பம் :-----.

உறுதிப்படுத்துபவரது பெயர் :-----.

பதவி :-----.

அலுவலக முத்திரை :-----.

திகதி :-----.

திணைக்களத் தலைவரினது சான்றுப்படுத்தல்.-

இவ் விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும் திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவர் எனது அலுவலகத்தில் சங்க பிரதான பரிசோதகர்/சங்க பரிசோதகர் தரம் I எனும் பதவியில் கடமை புரிபவர் என்றும் மேலே பந்தி 01 தொடக்கம் 11 வரையிலான விபரங்கள் உண்மையானவையெனவும் சரியானவையெனவும் சான்றுப்படுத்துகிறேன். மேலும் அவர் உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தினை செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டானது இணைக்கப்பட்டுள்ளது எனவும் இப்பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதற்கு அவர் தகுதியுடையவர் எனவும் சான்றுப்படுத்துகிறேன்.

சான்றுப்படுத்துபவரது கையொப்பம் :-----.

சான்றுப்படுத்துபவரது பெயர் :-----.

பதவி :-----.

அலுவலக முத்திரை :-----.

திகதி :-----.

8-134

கல்வி அமைச்சு

இலங்கை அதிபர் சேவையின் 2 ஆம் வகுப்பின் உத்தியோகத்தர்களுக்கான வினைத்திறன் காண் தடைதாண்டல்
பரீட்சை - 2018

இலக்கம் 1885/31 மற்றும் 2014.10.22 ஆம் திகதிய இலங்கை அதிபர் சேவை பிரமாணக் குறிப்பிற்கு அமைய இலங்கை அதிபர் சேவையின் 2 ஆம் வகுப்பின் உத்தியோகத்தர்களுக்கான வினைத்திறன் காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2018 நவெம்பர் மாதம் சொழும்பில் நடைபெறும் என இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

02. இப் பரீட்சைக்குரிய பாடவிதானம் மற்றும் ஏனைய ஒழுங்கு விதிகள் இலக்கம் 1885/31 கொண்ட 2014.10.22 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில்

பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரர்களின் வசதிக்காக பாடவிதானம் மற்றும் ஏணைய ஒழுங்குவிதிகள் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

(அ) **பரீட்சை ஒழுங்கு விதிகள்** – வினைத்திறன்சாண் தடைதாண்டல் பரீட்சையின் பாடங்கள் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன :-

- (i) விடய இல. 01 – பாடசாலை நிருவாகம் மற்றும் மேற்பார்வை :
100 புள்ளிகள் – 3 மணித்தியாலம்
- (ii) விடய இல. 02 – பாடசாலைத் திட்டமிடல் :
100 புள்ளிகள் – 3 மணித்தியாலம்
- (iii) விடய இல. 03 – கல்வியின் புதிய முன்னேற்றங்கள் மற்றும் செயற்பாடுகள் :
100 புள்ளிகள் – 3 மணித்திலாயம்

பாட விதானம் :-

- (i) ***பாடசாலை நிருவாகம் மற்றும் மேற்பார்வை.***- பாடசாலை ஒன்றின் சிறந்த நிருவாகத்திற்காக அதிபரின் செயற்பாட்டுப் பணிகள் தொடர்பில் பரீட்சார்த்தியின் அறிவு மற்றும் விளக்கத்தை பரிசீலனை செய்வதற்கான கேள்விகள் இதில் அடங்கியுள்ளன. பாடசாலை முகாமைத்துவ முறைகள், நேரகுசியைத் தயாரித்தல், பொறுப்புக்களைப் பகிர்தல், பாடசாலை அபிவிருத்திக்காக மக்கள் பங்கேற்பு, பாடசாலையை அடிப்படையாகக் கொண்ட முகாமைத்துவம், பாடசாலையை அடிப்படையாகக் கொண்ட ஆசிரியர் அபிவிருத்தி, ஆசிரியர் நலன்புரி, மாணவர்களுக்குப் பொருத்தமான பாடசாலை சார்ந்த சிந்தனைகள், பாடசாலையைக் சேந்திரமாகக் கொண்ட கல்வி ஆசிய துறைகள் தொடர்பில் அறிவு மதிப்பீடு செய்யப்படும்.

- (ii) ***பாடசாலைத் திட்டமிடல்.***- அபிவிருத்தியின் முன்னோடியான அதிபர்களின் செயற்பாடுகள் தொடர்பில் பரீட்சார்த்தியின் அறிவு மற்றும் விளக்கத்தைப் பரீட்சிப்பதற்கான கேள்விகள் இதில் உள்ளடங்கியுள்ளன. பாடசாலை முகாமைத்துவ சபை, பாடசாலை நேரக்கு மற்றும் பணிகள், பாடசாலைத் தகவலை அடிப்படையினை வகுத்தல், இணைந்த திட்டங்கள், நீண்ட கால மற்றும் குறுகிய காலத் திட்டங்கள், வருடாந்தம் அமுல்படுத்தும் திட்டங்கள், பாடசாலை வலையமைப்பு மற்றும் வளைத் திட்டமிடல், பிரதேச அபிவிருத்திக்கு பாடசாலையின் பங்களிப்பு ஆசிய துறைகள் தொடர்பான அறிவு மதிப்பீடு செய்யப்படும்.

- (iii) ***கல்வியின் புதிய முன்னேற்றங்கள் மற்றும் செயற்பாடுகள்.***- சுற்றல் மற்றும் கற்பித்தல் தொடர்பான புதிய சிந்தனைகள், அனுபவங்கள் ஊடாக சுற்றல், தர்க்க ரீதியலான சிந்தனைகள், கல்வியின் சமநிலை, விசேட தேவைகள் கொண்டோருக்கான கல்வி, முறைசாராக் கல்வி, முதியோர் கல்வி, ஆயுட்கால கல்வி, திறனை அடிப்படையாகக் கொண்ட கல்வி, வாழ்வதற்கான கல்வி, மாணவர் ஆலோசனை மற்றும் தொழில்சார் வழிகாட்டல் ஆசிய விடயங்கள் தொடர்பிலான அறிவு சுருத்திற்கொள்ளப்படும்.

03. சித்தியடைவதற்காக பரீட்சார்த்தி விண்ணப்பிக்கும் ஒவ்வொரு பாடத்திலும் குறைந்தபட்சம் 40% அல்லது அதற்குக் கூடுதலான புள்ளிகளை பெற்றிருக்க வேண்டும்.

04. **பரீட்சையின் மொழி மூலம் :** சிங்களம் /தமிழ் மூலம் பரீட்சை நடைபெறும். விண்ணப்பதாரி விரும்பிய மொழி மூலம் மாத்திரம் பரீட்சைக்குத் தேற்ற வேண்டும். பரீட்சார்த்தி தமது விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சை மொழி மூலத்தை மாற்றியமைக்க இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

05. பரீட்சைக்கு தேற்றும் சகல விண்ணப்பதாரிகளினதும் பெறபேறுகள் கொண்ட பெறபேறு ஆவணம் செயலாளர், கல்வி அமைச்சிற்கு அனுப்பப்படும். பரீட்சார்த்திகளுக்கு தனிப்பட்ட ரீதியில் பெறபேறுகளை அனுப்ப பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படமாட்டாது.

06. இவ் அறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரிப்படிவத்திற்கமைய விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பு இல. 01 தொடக்கம் 07 வரை முதலாவது பக்கத்திலும் எஞ்சியவை இரண்டாவது பக்கத்திலுமாக தயாரிக்க வேண்டியதுடன் அதற்குரிய தகவல்களை தமது சையெழுத்தில் தெளிவாக உள்ளடக்க வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் முன்னறிவித்தலின்றி நிராசுரிக்கப்படும். பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதி மற்றும் பரீட்சைக் கட்டணத்திற்குரிய பற்றுச்சீட்டின் போட்டோப் பிரதியை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாக அமையும் என்பதை அறியத்தருகிறேன். மேலும் பூரணப்படுத்தப்படும் விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கமைவானதா என்பது குறித்து விண்ணப்பதாரி விளக்கம் பெற்றிருக்க வேண்டும். அவ்வாறின்றேல் விண்ணப்பப்படிவம் நிராசுரிக்கப்படும் என்பதையும் மேலும் அறியத்தருகிறேன். விண்ணப்பப்படிவத்தை தயாரிக்கும்போது அவ் விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப்படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுவது அவசியம் என்பதை அறியத்தருகிறேன்.

போலித் தகவல்களுக்கான தண்டனை.- விண்ணப்பப்படிவத்தை நிர்ப்பும்போது மிசுக் சவனத்துடன் சரியான தகவல்களை வழங்க வேண்டும். இப்பரீட்சையின் சட்ட ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கமைய பரீட்சாத்தி தகைமைற்றவர் எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் வேளையில் அல்லது பரீட்சைக்குப் பின்னர் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்தி தன்மை இரத்துச் செய்ய முடியும்.

07. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை நடாத்தப்படுவதுடன் அதனை நடாத்துவதற்காக அவரினால் விடுவிக்கப்பட்டுள்ள சட்ட ஒழுங்குகளை பின்பற்ற பரீட்சார்த்தி கட்டுப்பட்டுள்ளார். பரீட்சைக்கான சட்ட ஒழுங்குகள் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளன.

08. விண்ணப்பப்படிவத்தை 2018, செத்தெம்பர் மாதம் 03 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் “பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளை, இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், தபால்பெட்டி இலக்கம் 1503, கொழும்பு” என்ற முசுவரிக்கு கிடைக்கக் கூடியவாறு கோட்டக் கல்விப் பணிப்பாளர்/ வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர் அல்லது மேலதிக மாசாணக் கல்விப் பணிப்பாளர்/மாசாணக் கல்விப் பணிப்பாளர் ஊடாக அல்லது அவர்களது சேவைப் பொறுப்பாளரினால் பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்ப வேண்டும். அன்றைய தினத்திற்கு பின்னர் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராசுரிக்கப்படும்.

09. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டோர் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளதாச ஆரம்பத் தீர்மானத்திற்கமைய அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தை ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தி அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டுடன் சரியாகப் பூர்த்தி செய்து அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சைக்குரிய அனுமதிப்பத்திரங்கள் அனுப்பப்படும். விண்ணப்ப தாரிகளுக்கு அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்பட்டவுடன் அதுதொடர்பாகக் குறிப்பிட்ட பத்திரிகை அறிவித்தல் இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 02 அல்லது 03 நாட்களில் அனுமதிப்பத்திரம் கிடைக்காத பட்சத்தில் அது தொடர்பாக அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்கத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். அவ்வாறு அறிவிக்கும் போது விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், முசுவரி, தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயரைக் குறிப்பிட வேண்டும். கொழும்பிற்கு வெளியிலுள்ள விண்ணப்பதாரியாயின் அவ் விபரங்களுடன் பிரவேச அனுமதிப்பத்திரத்தின் பிரதியை அனுப்புவதற்குரிய பெக்ஸ் இலக்கத்துடன் சோரிக்கை சுடித்ததை பெக்ஸ் மூலம் அனுப்பி இது தொடர்பான தகவல்களை பெற்றுக் கொள்ளது பயன்மிக்கதாக அமையும். பரீட்சைத் திணைக்களத்துடன் தொடர்பு கொள்ளும் வேளையில் தேவையாயின் விண்ணப்பதாரியின் பரீட்சார்த்தி அந்தஸ்தினை உறுதிப்படுத்துவதற்காக விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் கொடுப்பனவிற்கு உரியதாயின்

அதற்கான பற்றுச்சீட்டுப் பிரதியும் விண்ணப்பப் படிவத்தை தபாலில் அனுப்பும் போது பதிவு செய்யப்பட்ட பற்றுச் சீட்டினையும் தயாராக வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும். பரீட்சார்த்திக்கு பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரத்தினை வழங்குவது பரீட்சைக்கு தேற்றுவதற்கு சகல தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்வதாக ஏற்றுக்கொண்டல் என்பதனை சுருத்தில் கொள்ள வேண்டும்.

10. i. விண்ணப்பப்படிவத்திலும் பரீட்சைக்கான அனுமதிப் பத்திரத்திலும் பரீட்சாத்தியின் சையொப்பம் நிறுவனப் பொறுப்பாளர் அல்லது அவரினால் அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஊடாக உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும். பரீட்சார்த்தி தமக்கு பணிக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்தில் உரிய பரீட்சை இலக்கத்தின் கீழ் பரீட்சைக்குத் தேற்ற வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தேற்றும் சகல பரீட்சார்த்திகளும் பரீட்சையின் முதலாவது தினத்தில் தமது ஓப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரத்தை மண்டபப் பொறுப்பாளருக்கு சையளிக்க வேண்டும். தமது அனுமதிப்பத்திரத்தை சமர்ப்பிக்காத விண்ணப்பதாரிக்கு பரீட்சைக்குத் தேற்ற அனுமதி வழங்கப்படமாட்டாது.

- ii. மேற்கூறப்பட்ட 08 ஆவது பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்ட தேவைகளை நிறைவேற்றத் தவறும் பரீட்சார்த்தியின் (பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும்) முறைப்பாடுகள் சுருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

11. பரீட்சை மண்டபத்தில் தமது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக சாட்சி சமர்ப்பிப்பது பரீட்சார்த்தியின் பொறுப்பாகும். அதற்காக -

- i. ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை அல்லது;
ii. செல்லுபடியாகும் வெளிநாட்டுக் கடவுச்சீட்டு மாத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்;
iii. செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப் பத்திரம் மாத்திரம் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

12. பரீட்சைக் கட்டணம்:

- (அ) இப்பரீட்சைக்காக அறவிடப்படும் கட்டணங்கள் எக்காரணம் கொண்டும் மீள்செலுத்தப்படமாட்டாது என்பது துடன் வேறு எந்தவொரு பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காகவும் மாற்ற இடமளிக்கப்படமாட்டாது;
(ஆ) முழுமையான பரீட்சை அல்லது அதில் ஒரு பகுதிக்காக முதந்தடவையில் கட்டணம் அறவிடப்படமாட்டாது;
(இ) அதற்குப் பின்னர் அவ்வவ் தடவைகளுக்காக அறவிடப்படும். கட்டணம் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

முழுமையான பரீட்சைக் கட்டணம்	: ரூ.500
ஒரு பாடத்திற்காக	: ரூ.250

இப் பரீட்சைக் கட்டணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பிற்கு 2003-02-13 இல் வைப்பிலிடக் கூடிவாறு நாட்டில் அமைந்துள்ள எந்தவொரு தபால் அல்லது உப தபால் அலுவலகத்திற்கு செலுத்திப் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட பற்றுச் சீட்டினை விண்ணப்பப்படிவத்தில் உரிய இடத்தில் கழராகு ஓட்டி அனுப்ப வேண்டும். பற்றுச் சீட்டின் போட்டோப் பிரதியினை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும் பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காக காசுக் கட்டளை அல்லது முத்திரை பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

13. பரீட்சை நடாத்துவது மற்றும் பெறபேறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு பரீட்சார்த்தி கட்டுப்படவேண்டும். இச்சட்டங்களை மீறும்பட்சத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு அவர் உட்படவேண்டும் என்பதனை அறியத்தருகிறேன் .

14. சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூலம் பிரசுரிக்கப்படும் அறிவித்தலில் வாசகங்களில் ஏதேனும் ஒவ்வாமை அல்லது தொடர்பின்மைகள் காணப்படும் பட்சத்தில் சிங்கள மொழி மூலமான அறிவித்தலை அமுலில் இருக்கும்.

15. இவ்வறிவித்தல் மூலம் வெளிப்படுத்தப்படாத ஏதேனும் விடயங்கள் இருப்பின் அது தொடர்பான தீர்மானம் எடுக்கும் உரிமை கல்வி அமைச்சின் செயலாளருக்குரியதாகும்.

சுளில் ஹெட்டி ஆர்ச்சி,
சையலாளர்,
கல்வி அமைச்சு.

கல்வி அமைச்சு,

இசுருபாய,
பெலவத்தை,
2018, யூலை 19.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கை அதிபர் சேவையின் 2 ஆம் வகுப்பின் உத்தியோகத்தர் களுக்கான வினைத்திறன் காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2018

Efficiency Bar Examination for officers in class 2 of Sri Lanka Principals service - 2018

(கோட்ட/ வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர் /மேலதிக மாசாணக் கல்விப் பணிப்பாளர் /மாசாணக் கல்விப் பணிப்பாளர் ஊடாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளை, இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், தபால்பெட்டி இலக்கம் 1503, கொழும்பு என்ற முசுவரிக்குப் பதிவுத்தபாலில் அனுப்பவும். பரீட்சையின் பெயரைக் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் குறிப்பிட வேண்டும்.)

01. பரீட்சைக்குத் தேற்றும் மொழி
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் குறிப்பிடுசு.)

சிங்களம் – 2
தமிழ் – 3

02. (i) முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) :----.
(உ+ம்: HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)
- (ii) முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வரக்கூடியவாறு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) :----.
(உ-ம் : GUNAWARDHANA, H.M.S.K.)
- (iii) முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில் /தமிழில்) :----.

03. முசுவரி
(i) சொந்த :----.
(ii) அலுவலகம் :----.
(iii) அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பவேண்டிய முசுவரி (ஆங்கிலக் செப்பிடல் எழுத்தில்) :----.
(iv) தொலைபேசி இலக்கம் (அலுவலகம்) :----.

04. (i) அதிபர் சேவையின் வகுப்பு/தரம் :----.
(ii) பாடசாலை/ அலுவலகம் :----.
(iii) மாசாணக் கல்வித் திணைக்களம்/ வலயக் கல்வி அலுவலகம் :----.

05. (i) தேசிய ஆண்டையாள அட்டை இல. :

(ii) பிறந்த திகதி :

ஆண்டு : மாதம் : திகதி :

(iii)(ஆண்/பெண்) பால் : ஆண் - 0
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் குறிப்பிடவும்) பெண் - 1

06. கையடக்கத் தொலைபேசி இலக்கம் :-

07. வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 02 ஆம் பந்தியின் (அ)இன் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாட இலக்கத்துடன் விண்ணப்பிக்கும் பாடங்கள்.

பாட இல. 01 - பாடசாலை நிருவாகம் மற்றும் மேற்பார்வை
பாட இல 02 - பாடசாலைத் திட்டமிடல்
பாட இல 03 - சல்வியின் புதிய முன்னேற்றங்கள் மற்றும் செயற்பாடுகள்

(உரிய பாட இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடவும்.)

08. இதற்கு முன்னர் இலக்கம் 1086/26 மற்றும் 1999.07.02 ஆந் திகதிய இலங்கை அதிபர் சேவையின் பிரமாணக் குறிப்பிற்கமைய இடம்பெற்ற வினைத்திறன் தடைதாண்டல் பரீட்சையின் பாடசாலையின் நிர்வாகம் மற்றும் மேற்பார்வைப் பாடத்தில் சித்தியடைந்த உத்தியோகத்தர்கள் சல்வி அமைச்சின் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 33/2014 இற்கமைய இவ் இரண்டாவது வினைத்திறன் தடைதாண்டலில் பாடசாலை நிருவாகம் மற்றும் மேற்பார்வைப் பாடத்தில் சித்தியடையும் தேவையிலிருந்து விடுவிக்கப்படுவர். இப்பாடத்தில் சித்தியடைவதாயின் ஆண்டு, சித்தி மற்றும் மொழியைக் குறிப்பிடவும்.

பாடம்	LITL இலக்கம்	சித்தி	மொழி மூலம்
பாடசாலை நிருவாகம் மற்றும் மேற்பார்வை			

09. பரீட்சைக் கட்டணம்:-

- செலுத்தப்பட்ட தபால்/ உப தபால் அலுவலகம் :-----.
- செலுத்தப்பட்ட நிதி :-----.
- செலுத்திய திகதி :-----.
- பற்றுச் சீட்டு இல :-----.

பற்றுச்சீட்டைக் கழராகு இங்கே ஒட்டவும். (பற்றுச்சீட்டின் பிரதியை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும்)

10. மேற்கூறப்பட்ட தகவல்கள் உண்மையானதும் சரியானதும் என உறுதிசெய்கிறேன். மேலும் பரீட்சையை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் வழிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு நான் கட்டுப்படுகிறேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

11. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்:-

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சார்த்தி எனது கோட்டத்தின்/ வலயத்தின்/ மாகாணத்தின் உத்தியோகத்தர் என உறுதிப்படுத்துகிறேன். மேலும் பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக் கட்டணத்தில் இருந்து விடுவிக்கப்பட்டுள்ளார்/ பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக் கட்டணத்திற்கான பற்றுச்சீட்டை உரியவாறு ஒட்டியுள்ளதாகவும் உறுதி செய்கிறேன்.

-----,
கோட்ட/ வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர்/
மேலதிக மாகாணக் கல்விப்
பணிப்பாளர்/ மாகாணக் கல்விப்
பணிப்பாளரின் கையொப்பம்

முசுவரி :-----.

திகதி :-----.

(பதவி முத்திரையுடன் உறுதிப்படுத்தவும்) (பொருத்தமற்ற சொற்களை நீக்கவும்.)

8-204/1

சல்வி அமைச்சர்

இலங்கை அதிபர் சேவையின் 3 ஆம் வகுப்பின் உத்தியோகத்தர்களுக்கான வினைத்திறன் காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை - 2018

இலக்கம் 1885/31 மற்றும் 2014.10.22 ஆந் திகதிய இலங்கை அதிபர் சேவை பிரமாணக் குறிப்பிற்கு அமைய இலங்கை அதிபர் சேவையின் 3 ஆம் வகுப்பின் உத்தியோகத்தர்களுக்கான வினைத்திறன் காண் தடைதாண்டல் பரீட்சை 2018, நவெம்பர் மாதம் கொழும்பில் நடைபெறும் என இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

02. இப் பரீட்சைக்குரிய பாடவிதானம் மற்றும் ஏனைய ஒழுங்கு விதிகள் இலக்கம் 1885/31 கொண்ட 2014.10.22 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பிரசுரிக்கப் பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரர்களின் வசதிக்காக பாடவிதானம் மற்றும் ஏனைய ஒழுங்குவிதிகள் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

(அ) பரீட்சை ஒழுங்கு விதிகள் - வினைத்திறன் காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையின் பாடங்கள் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

(i) பாட இல. 01 - தாபன விதிக் கோவையின் ஒழுங்கு விதிமுறைகள் மற்றும் அரச சேவை ஆணைக்குழுவின் செயற்பாட்டு ஒழுங்கு விதிமுறைகள் :-
100 புள்ளிகள் - 02 மணித்தியாலம்

(ii) பாட இல. 02 - பாடசாலையின் நிதி நிருவாகம் மற்றும் நிதி ஒழுங்குக் கோவை:-
100 புள்ளிகள் - 02 மணித்தியாலம்

பாட விதானம் :-

(i) தாபன விதிக் கோவையின் ஒழுங்கு விதிமுறைகள் மற்றும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயற்பாட்டு ஒழுங்கு விதிமுறைகள் -
தாபன விதிக் கோவையின் வாசகங்களில் VII, VIII, IX, X, XI, XXIII, XXV, XXVI, XXVII, XXVIII, XXIX, XXX, XXXI, XXXII, XXXIII, XLVII, XLVIII வாசகங்கள் மற்றும் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் செயற்பாட்டை ஒழுங்கு விதிகள் தொடர்பிலான அறிவு பரிசீலனை செய்யப்படும்.

(ii) பாடசாலைகளின் நிதி நிருவாகம் மற்றும் நிதி ஒழுங்குக் கோவை -
வரவு செலவுத் திணைக்களத்தின் நிதி நிருவாகம் மற்றும் நிதி பொறுப்புக்களை கையளித்தல், நிதிப் பொறுப்பேற்றினை கணக்குகளில் பதிதல் மற்றும் மீள் கட்டமைப்புக் கொடுப்பனவு, அரச நிதியைப் பொறுப்பேற்றல், சுட்டுநிதி மற்றும் வங்கிக் கடன் பணிகள் மற்றும் சேவைகள், பொருள் ஆய்வு, கணக்காய்வு, அரச அலுவலகங்களில் பயன்படுத்தப்படும் நாளேடு, வருமான மற்றும் செலவினச் சுருக்கம், வங்கி இணக்கக்கூற்று, செலுத்தப்படாத கொடுப்பனவு, கடமைத் தொலைபேசி தொடர்பாக வெளியிடப்பட்டுள்ள சுற்றறிக்கை மற்றும் நிதி ஒழுங்குக் கோவைகள் தொடர்பான பொது விளக்கம் பரிசீலனை செய்யப்படும்.

03. சித்தியடைவதற்காக பரீட்சார்த்தி விண்ணப்பிக்கும் ஒவ்வொரு பாடங்களில் குறைந்தபட்சம் 40% அல்லது அதற்குக் கூடுதலான புள்ளிகளை பெற்றிருக்க வேண்டும்.

04. பரீட்சையின் மொழி மூலம் : சிங்களம்/ தமிழ்மொழி மூலம் பரீட்சை நடைபெறும். விண்ணப்பதாரி விரும்பிய மொழி மூலம் மாத்திரம் பரீட்சைக்குத் தேற்ற வேண்டும். பரீட்சார்த்தி தமது விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சை மொழி மூலத்தை மாற்றியமைக்க இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

05. பரீட்சைக்குத் தேற்றும் சகல விண்ணப்பதாரிகளினதும் பெறுபேறுகள் கொண்ட பெறுபேற்று ஆவணம் "செயலாளர், சல்வி அமைச்சிற்கு" அனுப்பப்படும். பரீட்சார்த்திகளுக்கு தனிப்பட்ட ரீதியில் பெறுபேறுகளை அனுப்ப பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படமாட்டாது.

06. இவ் அறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கமைய விண்ணப்பப்படிவத்தின் தலைப்பு இல. 01 தொடக்கம் 07 வரை முதலாவது பக்கத்திலும் எஞ்சியவை இரண்டாவது பக்கத்திலுமாக தயாரிக்க வேண்டியதுடன் அதற்குரிய தகவல்களை தமது கையெழுத்தில் தெளிவாக உள்ளடக்க வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஒவ்வாது விண்ணப்பப் படிவங்கள் முன்னறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படும். பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதி மற்றும் பரீட்சைக் கட்டணத்திற்குரிய பற்றுச்சீட்டின் போட்டோப் பிரதியை வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாக அமையும் என்பதை அறியத்தருகிறேன். மேலும் பூரணப்படுத்தப்படும் விண்ணப்பப்படிவம் பரீட்சை அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கமையானதா என்பது குறித்து விண்ணப்பதாரிவிளக்கம் பெற்றிருக்க வேண்டும். அவ்வாறன்றேல் விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும் என்பதையும் மேலும் அறியத்தருகிறேன். விண்ணப்பப்படிவத்தை தயாரிக்கும்போது அவ் விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை சிங்கள விண்ணப்பப் படிவங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் தமிழ் விண்ணப்பப்படிவங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுவது அவசியம் என்பதை அறியத்தருகிறேன்.

போலித் தகவல்களுக்கான தண்டனை :- விண்ணப்பப்படிவத்தை நிரப்பும்போது மிகக் கவனத்துடன் சரியான தகவல்களை வழங்க வேண்டும். இப்பரீட்சையின் சட்ட ஒழுங்கு விதிமுறைகளுக்கமைய பரீட்சார்த்தி தகைமையற்றவர் எனத் தெரியவரும் பட்சத்தில் பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் வேளையில் அல்லது பரீட்சைக்குப் பின்னர் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்தி அந்தளத்தை இரத்துச் செய்ய முடியும்.

07. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை நடாத்தப்படுவதுடன் அதனை நடாத்துவதற்காக அவரினால் விடுக்கப்பட்டுள்ள சட்ட ஒழுங்குகளை பின்பற்ற பரீட்சார்த்தி கட்டுப்பட்டுள்ளார். பரீட்சைக்கான சட்ட ஒழுங்குகள் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளன.

08. விண்ணப்பப்படிவத்தை 2018, செப்டெம்பர் 03 ஆம் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை, இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களம், தபால்பெட்டி இலக்கம் 1503, கொழும்பு. என்ற முசுவரிக்குக் கிடைக்கக் கூடியவாறு கோட்டக் கல்விப் பணிப்பாளர்/ வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர் அல்லது மேலதிக மாகாணக் கல்விப் பணிப்பாளர்/ மாகாணக் கல்விப் பணிப்பாளர் ஊடாக அல்லது தங்களது சேவைப் பொறுப்பாளரினால் பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்ப வேண்டும். அன்றைய தினத்திற்கு பின்னர் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

09. வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளைக் கொண்டோர் மாத்திரம் விண்ணப்பித்துள்ளதாக ஆரம்பத் தீர்மானத்திற்கமைய அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தை ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தி அதற்குரிய பற்றுச்சீட்டுடன் சரியாகப் பூர்த்தி செய்து அனுப்பியுள்ள விண்ணப்பதாரர்களுக்கு பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சைக்குரிய அனுமதிப்பத்திரங்கள் அனுப்பப்படும். விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பப்பட்டவுடன் அது தொடர்பாகக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்தல் இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 02 அல்லது 03 நாட்களில் அனுமதிப்பத்திரம் கிடைக்காத பட்சத்தில் அது தொடர்பாக அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டவாறு இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவிக்க வேண்டும். அவ்வாறு அறிவிக்கும் போது விண்ணப்பதாரியின் முழுப்பெயர், முசுவரி, தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் விண்ணப்பித்த பரீட்சையின் பெயரைக் குறிப்பிட வேண்டும். கொழும்பிற்கு வெளியிலுள்ள விண்ணப்பதாரியாயின் அவ் விபரங்களுடன் பிரவேச அனுமதிப்பத்திரத்தில் பிரதியை அனுப்புவதற்குரிய பெக்ஸ் இலக்கத்துடன் கோரிக்கைக் கடிதத்தை பெக்ஸ்மூலம் அனுப்பி இது தொடர்பான தகவல்களை பெற்றுக் கொள்வது பயன்மிக்கதாக அமையும். பரீட்சைத் திணைக்களத்துடன் தொடர்பு கொள்ளும் வேளையில் தேவையாயின் விண்ணப்பதாரியின் பரீட்சார்த்தி அந்தள்தினை உறுதிப்படுத்துவதற்காக விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் கொடுப்பனவிற்கு உரியதாயின் அதற்கான பற்றுச்சீட்டுப் பிரதியும் விண்ணப்பப்படிவத்தை தபாலில் அனுப்பும் போது பதிவு செய்யப்பட்ட பற்றுச் சீட்டினையும் தயாராக வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும். பரீட்சாத்திக்கு பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரத்தினை வழங்குவது பரீட்சைக்குத் தேற்றுவதற்கு சகல தகைமைகளையும் பூர்த்தி செய்வதாக ஏற்றுக்கொண்டல் என்பதனை கருத்தில் கொள்ள வேண்டும்.

10. (i) விண்ணப்பப்படிவத்திலும் பரீட்சைக்கான அனுமதிப் பத்திரத்திலும் பரீட்சார்த்தியின் ஒப்பம் நிறுவனப் பொறுப்பாளர் அல்லது அவரினால் அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் ஊடாக உறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும். பரீட்சார்த்தி தமக்கு பணிக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்தில் உரிய பரீட்சை இலக்கத்தின் கீழ் பரீட்சைக்குத் தேற்ற வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தேற்றும் சகல பரீட்சார்த்திகளும் பரீட்சையின் முதலாவது தினத்தில் தமது ஒப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரத்தை மண்டபப் பொறுப்பாளருக்கு கையளிக்க வேண்டும். தமது அனுமதிப்பத்திரத்தை சமர்ப்பிக்காத விண்ணப்பதாரிக்கு பரீட்சைக்குத் தேற்ற அனுமதி வழங்கப்படமாட்டாது.

(ii) மேற்கூறப்பட்ட 08 வது வாசகத்தில் குறிப்பிடப்பட்ட தேவைகளை நிறைவேற்ற தவறும் பரீட்சார்த்தியின் (பின்னர் சமர்ப்பிக்கப்படும்) முறைப்பாடுகள் கருத்திற் கொள்ளப்படமாட்டாது.

11. பரீட்சை மண்டபத்தில் தமது ஆடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்காக சாட்சி சமர்ப்பிப்பது பரீட்சார்த்தியின் பொறுப்பாகும் அதற்காக-

- ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய ஆளடையாள அட்டை,
- செல்லுபடியாகும் கடவுச் சீட்டு,
- செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

12. பரீட்சைக் கட்டணம்:

- (அ) இப்பரீட்சைக்காக அறவிடப்படும் கட்டணங்கள் எக்காரணம் கொண்டும் மீளச் செலுத்தப்படமாட்டாது என்பதுடன் வேறு எந்தவொரு பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காகவும் மாற்ற இடமளிக்கப்படமாட்டாது.
- (ஆ) முழுமையான பரீட்சை அல்லது அதில் ஒரு பகுதிக்காக முதற்தடவையில் கட்டணம் அறவிடப்படமாட்டாது.
- (இ) அதற்குப் பின்னர் அவ்வவ் தடவைகளுக்காக அறவிடப்படும் கட்டணம் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

முழுமையான பரீட்சைக் கட்டணம் : ரூ.500
ஒரு பாடத்திற்காக : ரூ.250

இப் பரீட்சைக் கட்டணம் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பிற்கு 2003-02-13 இல் வைப்பிலிடக் கூடிவாறு நாட்டில் அமைந்துள்ள எந்தவொரு தபால் அல்லது உப தபால் அலுவலகத்திற்கு செலுத்தி பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட பற்றுச் சீட்டினை விண்ணப்பப்படிவத்தில் உரிய இடத்தில் சுழராது ஒட்டி அனுப்ப வேண்டும். பற்றுச் சீட்டின் போட்டோப் பிரதியினை வைத்திருப்பது பயன்மிக்சதாகும் பரீட்சைக் கட்டணத்திற்காக காசக் கட்டளை அல்லது முத்திரை பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

13. பரீட்சை நடாத்துவது மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு பரீட்சார்த்தி கட்டுப்படவேண்டும். இச்சட்டங்களை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு அவர் உட்படவேண்டும் என்பதனை அறியத்தருகிறேன் .

14. சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழி மூலம் பிரசுரிக்கப்படும் அறிவித்தலில் வாசகங்களில் ஏதேனும் ஒவ்வாமை அல்லது தொடர்பின்மைகள் காணப்படும் பட்சத்தில் சிங்கள மொழி மூலமான அறிவித்தலை அமுலில் இருக்கும்.

15. இவ்வறிவித்தல் மூலம் வெளிப்படுத்தப்படாத ஏதேனும் விடயங்கள் இருப்பின் அது தொடர்பாக தீர்மானம் எடுக்கும் உரிமை கல்வி அமைச்சின் செயலாளருக்குரியதாகும்.

சுனில் ஹெட்டி-ஆர்ச்சி,
செயலாளர்,
கல்வி அமைச்சு.

கல்வி அமைச்சு,
இசுருபாய,
பெலவத்தை,
2018, யூலை 19.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கை அதிபர் சேவையின் 3 ஆம் வகுப்பின் உத்தியோகத்தர்களுக்கான வினைத்திறன்காண் தடைதாண் டல் பரீட்சை - 2018

Efficiency Bar Examination for officers in class 3 of Sri Lanka Principals service - 2018

(கோட்ட/ வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர் /மேலதிக மாசாணக் கல்விப் பணிப்பாளர் /மாசாணக் கல்விப் பணிப்பாளர் ஊடாக பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைக் கிளை, இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், தபால்பெட்டி இலக்கம் 1503, கொழும்பு, என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பவும். பரீட்சையின் பெயரைக் சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் குறிப்பிட வேண்டும்.)

01. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி
(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் குறிப்பிடுக.)

சிங்களம் - 2
தமிழ் - 3

02. (i) முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) :----.
(உ+ம்: HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)
- (ii) முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வரக்கூடியவாறு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) :----.
(உ-ம் : GUNAWARDHANA, H.M.S.K.)
- (iii) முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில் /தமிழில்) :----.

03. முகவரி
- சொந்த :----.
 - அலுவலகம் :----.
 - அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்பவேண்டிய முகவரி :----.
(ஆங்கிலக் செப்பிடல் எழுத்தில்)
 - தொலைபேசி இலக்கம் (அலுவலகம்) :----.

04. i. அதிபர் சேவையின் வகுப்பு/தரம் :----.
ii. பாடசாலை/ அலுவலகம் :----.
iii. மாசாணக் கல்வித் திணைக்களம்/ வலயக் கல்வி அலுவலகம் :----.

05. (i) தேசிய ஆளடையாள அட்டை இல :
- (ii) பிறந்த திகதி :
- வருடம் மாதம் திகதி

- (iii) (ஆண்கள்/பெண்) பால் : ஆண் - 0
(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் குறிப்பிடவும்) பெண் - 1

06. சையடக்கத் தொலைபேசி இலக்கம் :-

07. வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 02 ஆம் பந்தியின் (அ) இன் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பாட இலக்கத்துடன் விண்ணப்பிக்கும் பாடங்கள்.

பாட இல. 01 - தாபன விதிக் கோவையின் ஒழுங்கு விதிமுறைகள் மற்றும் அரச சேவை ஆணைக்குழுவின் செயற்பாடு ஒழுங்கு விதிமுறைகள்
பாட இல 02 - பாடசாலைகளின் நிதி நிருவாகம் மற்றும் நிதிக் கோவை

(உரிய பாட இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் இடவும்.)

08. பரீட்சைக் கட்டணம்:-
- செலுத்தப்பட்ட தபால்/ உப தபால் அலுவலகம் :----.
 - செலுத்தப்பட்ட தொகை :----.
 - செலுத்திய திகதி :----.
 - பற்றுச் சீட்டு இல :----.

பற்றுச்சீட்டைக் சுழராது இங்கே ஒட்டவும். (பற்றுச்சீட்டின் பிரதியை வைத்திருப்பது பயன்மிக்சதாகும்)

09. மேற்கூறப்பட்ட தகவல்கள் உண்மையானதும் சரியானதும் என உறுதிசெய்கிறேன். மேலும் பரீட்சையை நடாத்துதல் மற்றும் பெறுபேறுகளை வெளியிடுவது தொடர்பில் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட ஒழுங்குகளுக்கு நான் கட்டுப்படுகிறேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

10. பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகம்

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சார்த்தி எனது கோட்டத்தின்/வலயத்தின்/மாசாணத்தின் உத்தியோகத்தர் என உறுதிப்படுத்துகிறேன். மேலும் பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக் கட்டணத்தில் இருந்து விடுவிக்கப்பட்டுள்ளார்/ விடுவிக்கப்படவில்லை எனவும் பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக் கட்டணத்திற்கான பற்றுச்சீட்டை உரியவாறு ஒட்டியுள்ளார் எனவும் உறுதி செய்கிறேன்.

-----,
கோட்ட/வலயக் கல்விப் பணிப்பாளர்/
மேலதிக மாசாணக் கல்விப்
பணிப்பாளர்/ மாசாணக் கல்விப்
பணிப்பாளரின் கையொப்பம்

முகவரி :-----.
திகதி : -----.
(பதவி முத்திரையுடன் உறுதிப்படுத்தவும்) (பொருத்தமற்ற சொற்களை நீக்கவும்.)

8-204/2

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை கோரப்படாத அரசுடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் வாகனங்கள் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனு மூலம் விற்பனை செய்வதற்காக மேல் நீதிமன்றத்தினால் கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் கோரல் - 2018

கல்முனை நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் பறிமுதல் செய்யப்பட்ட மற்றும் உரிமை கோரப்படாத அரசுடமையாக்கப்பட்ட மோட்டார் வாகனங்கள் பசிரங்க விலைமனுக்கோரல் நடைமுறை மூலம் விற்பனை செய்யப்பட இருக்கின்றன. இதற்கான விண்ணப்பங்கள் எதிர்வரும் 2018 , ஓசத்து மாதம் 28 ஆந் திகதி அன்று பி.ப.3.00 மணி வரையும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

விண்ணப்பங்கள் யாவும் மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி, மேல் நீதிமன்றம் , கல்முனை எனும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்பட வேண்டும். அல்லது கல்முனை மேல் நீதிமன்றத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள விலைமனுப்பெட்டியினுள் இடவேண்டும். சுடித உறையின் இடதுபக்க மேல் முலையில் “கல்முனை நீதிவான் நீதிமன்றத்தினால் அரசுடமையாக்கப்பட்ட வாகனத்திற்கான விலைமனு” எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர விண்ணப்பங்கள் மேல் நீதிமன்ற முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட மற்றும் சணக்காளரின் கையொப்பம் இடப்பட்ட படிவங்களில் மாத்திரம் விண்ணப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திர நடைமுறையூடாக விற்பனை செய்யப்படவுள்ள மோட்டார் வாகனங்கள் தொடர்பில் உரிமை கோருபவர்கள் எவரும் இருப்பின் விலை மனுக்கோரும் இறுதித் திகதியில் பி.ப.3.00 மணிக்கு முன்னர் தமது உறுதிப்படுத்தப்பட்ட உரிமைக் கோரிக்கையினை முன்வைக்க வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் அவை தொடர்பாக எந்த நடவடிக்கையும் ஏற்கப்படமாட்டாது என்பதனையும் அறியத்தருகின்றோம்.

மோட்டார் வாகனங்கள் ஒவ்வொன்றுக்கும் தனித்தனியாகவே விலைமனு சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். இதற்காக மீள் செலுத்துப்படாத கேள்விப்பத்திரக் கட்டணம் நாறு(100/=) ரூபாவுடன் பின்வரும் அடிப்படையிலான வைப்பு

பணத்தினை செலுத்துதல் வேண்டும். இவ்விண்ணப்பப்பத்திரம் வழங்குதல் 2018, ஓசத்து மாதம் 28 ஆந் திகதியன்று மு.ப. 11.30 மணியுடன் நிறுத்தப்படும்.

தொ.இல.	வாகனத்தின் விபரம்	வகை	விற்பனைக்காக வழங்கப்பட்ட இலக்கம்	வைப்புக் கட்டணம் ரூ. ச.	வழக்கு இலக்கம்
01.	Motor cycle	Hero HF Deluxe EP - BAD-8422	MCK/03/2018	1,000.00	88915

குறிப்பிட்ட 2018 , ஓசத்து மாதம் 28 ஆந் திகதியன்று பி.ப. 3.00 மணிக்கு பிரசன்னமான கேள்விமனு சமர்ப்பித்தவர்கள் முன்னிலையில் மேல் நீதிமன்ற சம்பாத்தியக் குழுவினால் திறக்கப்படும்.

விலைமனுவின் மூலம் கூடிய விலையைக் குறிப்பிட்டு சமர்ப்பித்த விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அப்பொருளை விற்பனை செய்வதற்கான அங்கீகாரத்தினை மேல் நீதிமன்ற சம்பாத்திய குழு பிறப்பிக்கும் . இதனடிப்படையில் விற்பனை நடைமுறையினை குறிப்பிட்ட நீதிமன்றமான கல்முனை நீதிவான் நீதிமன்றம் மேற்கொள்ளும்.

விலைமனு கோரலின் ஊடாக விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் மோட்டார் வாகனங்களை நேரடியாக சமுசமளித்து கடமை நாட்களில் காலை 10.00 மணி தொடக்கம் பி. ப.2.30 மணி வரைக்கும் கல்முனை நீதிவான் நீதிமன்ற பதிவாளருடன் தொடர்பு கொண்டு பார்வையிடலாம்.

விற்பனை செய்யப்படவிருக்கும் மோட்டார் வாகனங்களுக்கு மதிப்பீட்டுப் பெறுமதி கணிக்கப்பட்டுள்ளதால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விலைமனுக்களில் குறிப்பிட்ட பெறுமதி குறைவானதாகக் காணப்படும் சந்தர்ப்பங்களில்

பகுதி I : தொகுதி (II-ஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2018.08.03

அவ்வாசனங்களினை விற்பனை செய்வதிலிருந்து நிறுத்தி வைப்பதற்கு நீதிமன்றக்குபூண அதிகாரம்உண்டு.மேலும்மேல் நீதிமன்றபெறுகைக்குமுுவின் தீர்மானமே இறுதி முடிவாகவும் கொள்ளப்படும்.

செவ்வாயின் மூலம் இவ்வாறானபுவிவடிவம் காட்டப்படும்.

விற்பனை செய்யப்படும் வாசனம்/ வாசனங்களை பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டைப் பெற்ற பின்னர் உடனடியாக நீதிமன்ற வளாகத்திலிருந்து அகற்றப்படுதல் வேண்டும். மேலும் எல்லாக் கொடுப்பனவுகளும் பணமாக மட்டும் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும். காசோலைக் கொடுப்பனவு ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

<p>ஸ்ரீ நிதி நந்தசேசரன், மேல் நீதிமன்ற நீதிபதி, சிழக்கு மாகாணம்.</p>					
<p>மேல் நீதிமன்றம், சல்புனை, சிழக்கு மாகாணம், 2018, யூலை 04.</p>					
8- 222					
					

இலங்கை புகையிரத சேவைகள் பெறுகை அறிவித்தல்

இலங்கை புகையிரதத் திணைக்களத்தின் சார்பில் திணைக்களப் பெறுகைக்குமுுவின் தலைவரினால் ஐந்து வருட (05) காலப்பகுதிக்கு இலங்கை புகையிரத சேவையில் பதுளை புகையிரத நிலைய இடத்தில் ஓய்வு அறையை நடாத்திக் கொண்டு செல்வதற்காக முழுமையான மற்றும் தகுதி பெற்ற சேள்விதாரர்களிடம் இருந்து 2018.08.08 ஆந் திசதி பிற்பசல் 2.00 மணி வரை முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட சேள்விகள் சோரப்படுகின்றன .

தகைமைகள் மற்றும் அனுபவம்:

1.இலங்கையில் இவ்வாறான நடவடிக்கைகளுக்கு வியாபாரமொன்றாக பதிவு செய்திருத்தல் மிகவும் சவனத்திற் கொள்ளப்படும் (எழுத்து மூல சான்றுகள் இணைக்கவும்)

2. இவ்வாறான வியாபாரமொன்று நடாத்திக் கொண்டு செல்வதற்கு தமக்கு நிதித் திறன் இருத்தல் வேண்டும் என்பது (வங்கிக் கூற்றுக்களில் வங்கியினால் சான்றிதழின் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட பிரதிகள் இணைக்கப்படல் வேண்டும்)

சொழும்பு இலங்கை புகையிரத சேவையில் பிரதான நிதி உத்தியோகத்தரிடம் மீளச் செலுத்தப்படாத சேள்விப் படிவுக் கட்டணமாக 1,000.00 ரூபா செலுத்திப் பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டை புகையிரத களஞ்சிய அத்தியட்சகரிடம் சமர்ப்பித்து பெறுகை விண்ணப்பப்படிவத்தைப் பெற்றுக்கொள்ள முடியும் என்பதுடன் அந்த விண்ணப்பங்கள் 2018.08.07 ஆந் திசதி பி.ப. 3.00 மணி வரை அலுவலசத்தினால் வழங்கப்படும்.

நிபந்தனைகள்:

1. இலங்கை புகையிரத சேவையில் அனைத்து ஊழியர்களுக்கும் விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிப்பதற்கு உரிமை இல்லை.

2. திணைக்களத்தின் முன் சேவை வழங்கல்சளுக்கு உரித்துடைய கொடுக்கல் வாங்கல்களில் திணைக்களத்தின் அபகீர்த்திக்கு ஆளாகுதல், சேவையை தவற

விடுவதனால் அல்லது நம்பிக்கை இழக்கும் விதத்தில் நடவடிக்கையொன்றில் ஈடுபட்ட ஆட்களுக்கும் நிறுவனங்களுக்கும் மீண்டும் விண்ணப்பிப்பதற்கு உரிமை கிடையாது.

சேள்விவின் புகையிரத புகையிரத தலைவரினாலுள்ள மூலம் இவ்வாறானபுகையிரத வடிவம் காட்டப்படும்.

3.சேள்வி விண்ணப்பிதற்கு முன்னர் பதுளை ஓய்வு அறையை பரிட்சிப்பதற்காக விண்ணப்பதார்களுக்கு சந்தர்ப்பம் அளிக்கப்படும் என்பதுடன் அதற்காக புகையிரத தலைமையத்தின் வர்த்தக அத்தியட்சகர் அலுவலசத்தின் மூலம் அனுமதி பெற்றுக் கொள்ளல் வேண்டும்.

கேள்விகள் சமர்ப்பிக்கப்படும் விதம்:

மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகள் மற்றும் அனுபவம் உள்ள நபர்கள்/ நிறுவனங்கள் உரிய முறையில் பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப் படிவங்களின் மூலப் பிரதிகள் மற்றும் நசல் பிரதி எனத் தயாரித்து அந்த பிரதிகளை சுடித உறையொன்றில் இட்டு அவ்வாறு இடப்படும் உறையில் இடது பக்க மேல் முலையில் “பதுளை புகையிரத நிலைய ஓய்வு அறையை குத்தகைக்கு பெற்றுக் கொள்வதற்கான சேள்வி” எனக்குறிப்பிட்டு 2018. 08.08 ஆந் திசதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு முன்னர் புகையிரத களஞ்சிய அத்தியட்சகர் அலுவலசம், ஓல்கோட் மாவத்தை, கொழும்பு 10 எனும் முசவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் அல்லது அந்த அலுவலசத்தில் சேள்விப் படிவங்கள் இடுவதற்காக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள விசேடமான பெட்டியில் இடுவதற்கு நடவடிக்கை எடுத்தல் வேண்டும். அந்த நேரத்தின் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பப் படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

கேள்வி விண்ணப்பங்கள் திறத்தல்:

2018.08.08 ஆந் திசதி பி.ப. 2.00 மணிக்கு விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளல் முடிவடைந்ததும் உடனடியாக அதே தினம் அந்த இடத்திலேயே சேள்விகள் திறக்கப்படும் என்பதுடன் அந்தச் சந்தர்ப்பத்திற்கு விண்ணப்பதாரருக்கு அல்லது அவரது அதிகாரம் பெற்ற பிரதிநிதி ஒருவருக்கு சமூசமளிக்க இடமளிக்கப்படும்.

இலங்கை இலக்குமணியின் மூலம் இவ்வாறானபுகையிரத வடிவம் காட்டப்படும்.

இந்தப் பெறுகை சம்பந்தமாக திணைக்களப் பெறுகைக் குமுுவின் தீர்மானம் இறுதித் தீர்மானமாகும். சேள்விதாரருக்குத் தேவையான மேலதிக விபரங்கள் இலங்கை புகையிரத சேவையில் புகையிரத வர்த்தக அத்தியட்சகர் அலுவலசத்தில் இருந்து பெற்றுக் கொள்ள முடியும்.

<p>தொலைபேசி இலக்கம் : 011- 4600156</p> <p>தொலை நசல் இலக்கம் : 011- 2432128</p> <p>எனது தொடர்பு எல். ஆர்.எஸ்.,ஈப் 7597</p>					
<p>தலைவர்,</p> <p>திணைக்களப் பெறுகைக் குழு,</p> <p>இலங்கைப் புகையிரதத் திணைக்களம்.</p>					
8-94					
					

<p>இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் விலைமனுக்கான அழைப்பு</p>					
<p>புதிய அளவ்வை புகையிரத நிலைய பொறுத்தொகுதியை நிர்மாணிப்பதற்காக இறுக்கமாக்கிய ABC லேயர் மற்றும் புல்லை நடுவதற்காக நிலத்தை நிரப்பி வெட்டி தயார் படுத்தி பதியப்படுவதற்கான பெறுகை</p>					
<p>பெறுகை இல. SRS/F. 7590</p>					

1. அளவ்வை புதிய புகையிரத நிலைய பொறித்தொகுதியில் ABC பதியப்படல் உள்ளிட்டதாக நிலத்தை நிரப்பல் மற்றும் நிர்மாணிப்பைச் செய்வதற்காக

<p>தொலை நசல் இலக்கம் : 011- 2432044</p> <p>மின்னஞ்சல் : srs.slr . @ gmail. com</p> <p>இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk</p>					
<p>தலைவர்,</p> <p>திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்),</p> <p>இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.</p>					
<p>தொலை நசல் இலக்கம் : 011- 2432044</p> <p>மின்னஞ்சல் : srs.slr . @ gmail. com</p> <p>இணையத்தளம் : www.railway.gov.lk</p>					
8-95					
					

ஆய விற்பனையும் குத்தகையும்

<p>உடபலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 2019 ஆம் ஆண்டுக்கான கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு வழங்கல்</p>					
<p>1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திசதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிசையில் பிரசுரிக்கப்பட்டு விளம்பரப்படுத்தப்பட்ட 1983 ஆம் ஆண்டிற்கும் அதற்கு பிற்பட்ட காலப் பகுதிக்கும், ஏற்புடையதான கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகளுக்கும், அக்காலப்பகுதியில் நடைமுறை வலுவுடையதான அனைத்து மதுவரி அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கும் பொருந்தும் பொதுவான மதுவரி நிபந்தனைகளுக்கும் ஏற்ப 2019 ஆம் ஆண்டில் கள்ளு சில்லறைக்கு விற்கும் சிறப்புரிமைகளை வாங்குவதற்கு உடபலாத்த பிரதேச செயலாளரான என்னால் 2018.08.18 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணி வரை சேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.</p>					
<p>2. அனைத்து சேள்விப்பத்திரங்களும் இலங்கையில் உள்ள பிரதேச செயலசங்களில் ஏதாவது ஒன்றில் பெற்றுக்கொள்ளும் விண்ணப்பப்படிவத்தில் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். என்பதுடன் -</p>					
(அ) சேள்விப் பிணைப்பணமாக கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்டு குறித்த பிணைப் பணத்தொகையை இலங்கையில் உள்ள ஏதாவது ஒரு பிரதேச செயலசத்தில் வைப்புப் பணமாக வைப்பிலிட்டு பெற்றுக் கொண்ட பற்றுச்சீட்டையும், மற்றும்					
(ஆ) சேள்விவிப்பத்திரதாரரின் காணிகள் போன்ற அசையா சொத்துக்கள் அமைந்துள்ள பிரதேசத்தின் பிரதேச செயலாளரிடம் பெற்றுக் கொண்ட தனது சொத்துக்களைப் பற்றிய சான்றிதழ் ஒன்றைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.					
<p>சேள்விப்பத்திரம் மற்றும் சொத்துக்கள் தொடர்பான சான்றிதழ்கள் சமர்ப்பிப்பது தொடர்பாக மேற்படி கள்ளுத் தவறணைகளை குத்தகைக்கு விற்கும் நிபந்தனைகள் கோவையில் உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள நியதிகளைச் சரியான முறையில் பின்பற்றப்பட வேண்டும் என சேள்விப்பத்திரங்களைச் சமர்ப்பிப்பவர்களிடம் இத்தால் ஆணித்தரமாக அறிவிக்கப்படுகிறது.</p>					
<p>சேள்விப்பத்திரங்களை நிரப்பும்போது சேள்விப்பத்திரதாரர்கள் கீழ்வரும் தேவைப்பாடுகள் தொடர்பாக விசேட சவனம் செலுத்துதல் வேண்டும் :-</p>					
(i) சேள்விப்பத்திரங்கள் முழுமையாக நிரப்பப்படல் வேண்டும். அவ்வாறு நிரப்பும்போது அங்கு குறிப்பிடப்படும் தொகையை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடல் வேண்டும் ;					
(ii) நிரப்பப்பட்ட சேள்விப்பத்திரங்களில் உரிய சாட்சியாளர்களின் கையொப்பம் இடப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் ;					
(iii) அனைத்து திருத்தங்களும் சொற்கள் வெட்டப்பட்டிருத்தலும் சேள்விக்காரரின் சுருக்க கையொப்பம் மற்றும் திசதி இட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.					
<p>இங்கு நியதிகளுக்குப் புறம்பான வசையில் சமர்ப்பிக்கப்படும் சேள்விப்பத்திரங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.</p>					
3. முறையாக நிரப்பிய சேள்விப்பத்திரம்-					
(அ) சேள்வி வைப்புப் பணம் வைப்பிலிட்டு பெற்றுக்கொண்ட பிரதேச செயலசத்தின் பற்றுச்சீட்டு ; மற்றும்					
(ஆ) சொத்துக்கள் பற்றிய சான்றிதழ்.					
என்பன இணைக்கப்பட்டு,					
<p>சுடித உறையொன்றில் இட்டு முத்திரையிட்டு, அத்தகைய சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “தவறணையின் இலக்கமும் பெயரும்” குறிப்பிட்டு உடபலாத்த பிரதேச செயலசத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள சேள்விப் பெட்டியில் சேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் கால எல்லை முடிவடைவதற்கு முன்பு இடுதல் வேண்டும். இல்லாவிட்டால் சேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் காலவரையறை முடிவடைவதற்கு முன்பு உடபலாத்த பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கும்படி பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும்.</p>					
4. ஒவ்வொரு குத்தகையும் தொடர்பாக சேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் முடிவு நேரம் கீழ்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. அத்தகைய நேரங்களில் அனைத்து சேள்விதாரரும் உடபலாத்த பிரதேச செயலசத்திற்கு சமூசமளித்திருக்க வேண்டும்.					
5. திருப்தியான சேள்விப்பத்திரத்தை முன்வைத்த சேள்விக்காரரின் “சிறப்புரிமைகளை வழங்கியவர்” என பிரசுடனப்படுத்துப்பட்ட பின்னர் அன்றைய திசதி பி. ப. 2.30 மணிக்கு முன்பு உடபலாத்த பிரதேச செயலாளரினால் விதிக்கப்படும் பணத்தொகையொன்றை பிணைப்பணமாக உடபலாத்த பிரதேச செயலசத்தில் வைப்பிலிட்டு உரிய கள்ளுத் தவறணைகள் விற்பனை செய்யும் நிபந்தனைக் கொத்தில் கையொப்பமிடல் வேண்டும். இக்கொடுப்பனவை ரொக்கப் பணமாகவோ அல்லது வங்கியொன்றினால் வழங்கப்பட்ட “கொடுப்பனவுக்காக” எனக் குறிப்பிட்ட காசோலை ஒன்றினால் அல்லது இலங்கை வங்கியிலோ அல்லது மக்கள் வங்கியிலோ வழங்கப்பட்ட “பாதுகாப்பான காசோலை” என அழைக்கப்படும் காசோலையினாலோ செலுத்தப்படல் வேண்டும்.					

6. மேற்குறிப்பிட்ட திசையில் விற்பனை செய்ய இயலாத தவறணை குத்தகைகள் 2018.09.25 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனைக்கு விடப்படும். அன்றைய தினம் கேள்விப் பத்திரங்கள் முன் வைப்பதற்கான தேவைப்பாடுகள் இவ்வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிட்ட தேவைப்பாடுகளுக்கு ஏற்படையதாயிருந்தல் வேண்டும்.

7. மேலதிக விபரங்களை இவ்வலுவலகத்தில் கேட்டு அறிந்துகொள்ளலாம்.

ஆர்.ஏ.டீ.ஏன். தென்னகோன்,
பிரதேச செயலாளர்,
உட்பலாத்த.

பிரதேச செயலகம்,
உட்பலாத்த,
சம்பளை,
2018, யூன் 11.

அட்டவணை

2019 ஆம் ஆண்டிற்கான சம்பளை உட்பலாத்த பிரதேச செயலாளர் பிரிவிருட்பட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணைகளின் பட்டியல்

தொடர் இலக்கமும் பெயரும்	பிரிவு	தவறணை அமைய வேண்டிய பிரதேசம்	தவறணை திறந்திருக்க வேண்டிய கடைசித் திசதியும் நேரங்கள்	கேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளும் ஏற்றுகொள்ளும் கடைசித் திசதியும் நேரமும்	கேள்வி வைப்பத் தொகை ரூ. ச.
1. வலுறுக்கப்பட்டியு கள்ளுத் தவறணை	உட்பலாத்த	உட்பலாத்த வலுறுக்கப்பட்டியு கிராமத்திற்குள்	மு. ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி. ப. 2.00 மணி வரை	2018.08.17ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணி வரை	1,500.00
2. புள்ளெல்லாவ கள்ளுத்தவறணை	உட்பலாத்த	உட்பலாத்த புள்ளெல்லாவ நகரத்தின் எல்லைக்குள்	மு. ப. 11.00 மணியில் இருந்து பி. ப. 8.00 மணி வரை	2018.08.17ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணிவரை	3,000.00

8-13/1

இரத்தினபுரி மாவட்டத்தில் கள்ளுத்தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2019

பலாங்கொடை இல. 01 - கள்ளுத்தவறணை

2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசதியிலிருந்து 2019 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திசதிவரையுள்ள கால எல்லைக்குள் இங்கு கீழ் அட்டவணையில் காணப்படும் பிரதேசத்தில் சில்லறையாக கள்ளு விற்பதற்காக கேள்விப்பத்திரங்கள் கோரப்படுகின்றன.

இங்கு கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாக இருத்தல் வேண்டும் :-

- 1982.08.20 ஆந் திசதியுடைய இலக்கம் 207 வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளுத்தவறணை ஏல விற்பனை நிபந்தனைகளின் படியும்.
- மதுவரிச்சட்ட நிபந்தனையில் காட்டப்பட்டுள்ள எல்லா மதுபான உத்தரவுப்பத்திரம் சம்பந்தமாக பொது நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டதாகும்.
- எல்லா விலை மனுக்களையும் பிரதேச செயலகத்தில் அல்லது இலங்கை வங்கியின் “பிரதேச செயலகம் - பலாங்கொடை” எனும் சணக்கில் பணம் செலுத்துவதற்கான பற்றுச்சீட்டினைப் பெற்று 1,500 ரூபாவினை செலுத்தி “பலாங்கொடை இல. 01 கள்ளுத்தவறணை” எனக் குறிப்பிட்டு பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்தில் இணைத்து அனுப்பி வைத்தல் வேண்டும்.
- இலங்கையின் எல்லாப் பிரதேச செயலகங்களிலும் அல்லது கொழும்பு மதுவரி திணைக்களத்தில் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய குறிப்பிட்ட படிவத்தில் விலை மனு உரையையொட்டி (சீல் வைத்து) இடப்பக்க மேல் முலையில் “பலாங்கொடை இல. 01 கள்ளுத்தவறணைக்கான விலை மனு” என்று தெளிவாக குறிப்பிட்டு விலை மனுத் திசதி முடிவடைய முன்பு பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்தின் விலைமனு பெட்டியில் அல்லது “பிரதேச செயலாளர், பிரதேச செயலகம், பலாங்கொடை” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் குறிப்பிட்ட காலத்திற்குள் அனுப்பி வைக்க வேண்டும்.
- எல்லா விலை மனுக்காரர்களும் தமது சொந்தப் பெயரிலேயே விலை மனுவை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.
- ஒருவர் ஒரு கள்ளுத்தவறணைக்கு மேல் விலை மனு கோரமுடியாத அதே வேளை இருவர் சேர்ந்தும் கள்ளுத்தவறணைக்கு விலை மனு கோரமுடியாது.
- விலை மனுக்காரரால் குறிப்பிடப்பட்ட விலை மனுவின் தொகை இலக்கத்திலும் எழுத்திலும் குறிப்பிடப்பட வேண்டும். விலைமனுக்காரர் எல்லா விலை மனுக்களிலும் கையொப்பம் மற்றும் திசதி இட்டு உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். எல்லா விலை மனுக்களிலும் சாட்சியாளர் இருவரால் கையொப்பமிடப்பட்டு உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும். நிபந்தனைகளுக்குட்படாத விலை மனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும்.
- விலை மனுக்காரரால் வெற்றிபெற்ற மனுக்காரர் விலை மனுவை வாங்கியவராகக் கருதப்பட்டு பிரசுரிக்கப்பட்ட பின் பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்தின் நிபந்தனைகளில் கையொப்பமிட்டு பிரதேச செயலாளரால் குறிப்பிடப்படும் பணத்தினை செயலகத்தில் வைப்பிலிட்டு கள்ளுத் தவறணையை ஏற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.
- 2018.09.05 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணி வரை விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். விலை மனு கோரப்பட்டு முடிவடைந்ததும் விலை மனுப் பெட்டி திறக்கப்படும். அச்சமயம் எல்லா விலை மனுதாரர்களும் குறிப்பிட்ட நேரத்தில் பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

9. 2018.09.05 ஆந் திசதியன்று குறிப்பிட்ட நேரத்தில் இந்த கேள்வி விற்பனை நடைபெறாவிட்டால் அது மீண்டும் 2018.11.02 ஆந் திசதியன்று மு. ப. 10.30 மணிக்கு நடைபெறும்.

10. எந்தவொரு விபரமும் காட்டாது விலைமனுவை சொந்த விருப்பின் பேரில் நிராகரிக்கும் உரிமை பலாங்கொடை பிரதேச செயலாளருக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

11. 2018 ஆம் ஆண்டிற்கான தவறணை நடாத்தும் இடத்தில் இடத்தைப் பெற்றுக்கொடுக்க முடியும் என்பதனைக் கூறமுடியாது. திறமையான விண்ணப்பக்காரரால் குறிப்பிடப்பட்ட பிரதேசத்தின் கட்டிடமொன்றை தேடிக்கொள்ள வேண்டும். அந்த கட்டிடத்திற்காக மதுபான ஆணையாளர் அவர்களின் அனுமதியைப் பெற வேண்டும். கட்டிடத்தைப் பெற்றுக்கொடுக்க ஆணையாளர் உடன்பாடிடல்லை என்பதை கவனத்தில் கொள்ளவும்.

12. மேலதிக விபரங்களை பலாங்கொடை பிரதேச செயலகத்தில் கேட்டறிந்து கொள்ளலாம்.

எச். எம். எச். பண்டார,
பிரதேச செயலாளர்,
பலாங்கொடை.

பிரதேச செயலகம்,
பலாங்கொடை,
2018, யூலை 10.

அட்டவணை

கள்ளுத்தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும்	பிரிவு	அமைவிடம்	கள்ளுத்தவறணை திறக்கப்பட வேண்டிய நேரம்	விலைமனு ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசதியும் காலமும்
இல. 01 பலாங்கொடை	பலாங்கொடை நகர எல்லை	பலாங்கொடை நகர சபைக்குட்பட்ட பிரதேசம்	மு. ப. 11.00 மணி முதல்- பி. ப. 2.00 மணி வரை பின் பி. ப. 5.00 மணி முதல் பி. ப. 8.00 மணி வரை	2018.09.05 மு. ப. 10.30

8- 16

கட்டான பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத்தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2019

கீழ் தரப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள கள்ளுத்தவறணைகளில் 2019, சனவரி மாதம் 1 ஆந் திசதி முதல் திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திசதி வரையான காலப்பகுதியில் புளித்த கள்ளினை சில்லறையாக விற்கும் பிரத்தியேக உரிமையினை வழங்குவதற்கு 1982, ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திசதிய 2007 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட விதிகளுக்கமைவாகவும் நடைமுறையிலுள்ள பொது விதிகளுக்கமைவாகவும் இங்கு கீழே குறிப்பிட்டுள்ள விதிகளுக்கமைவாகவும் கேள்விப்பத்திரங்கள் 2018.09.26 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணிவரை ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

கேள்விப்பத்திரக்காரரினால் ஏதேனும் பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தில் முறையாகத் தயாரிக்கப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்களை இங்கு கீழுள்ள பட்டியலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிரந்தர வைப்புப் பணத்தை செலுத்தியதற்காக பெறப்பட்ட பிரதேச அலுவலக பற்றுச்சீட்டுடன் கள்ளு விற்பனை நிபந்தனைகளுக்கமைவாகப் பெறப்பட்ட பெறுமதிச் சான்றுப்பத்திரத்துடன் பொறிக்கப்பட்டதும் இடது பக்க மேல் முலையில் இங்கு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதன் பிரகாரம் கேள்விப்பத்திரம் வழங்கப்படும் தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும் தெளிவாகக் குறிப்பிடப்பட்டதுமான கடித உறையில் இட்டு மேற்படி கேள்விப்பத்திரங்களை இப்பிரதேச செயலாளர் அலுவலகத்தில் வைக்கப்பட்டிருக்கும் கேள்விப்பத்திர பெட்டியில் போடவோ அல்லது கட்டான பிரதேச செயலாளருக்கு விவாசமிட்டு பதிவுத் தபால் மூலம் இங்கு அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கேள்விப்பத்திரங்களை ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திசதிக்கு முன்னதாக அனுப்புதல் வேண்டும்.

கேள்விப்பத்திரத்தில் செய்யப்பட்டுள்ள மாற்றங்கள், திருத்தங்கள் எல்லாவற்றிற்கும் எதிரில் கேள்விப்பத்திரக்காரர் தமது கையொப்பத்தையிடுவதன் மூலம் அவற்றை உறுதி செய்தல் வேண்டும். இவ்வாறான தேவைகளை பூர்த்தி செய்யாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படலாம்.

கேள்விப்பத்திர முடிவுத் திசதியான 2018.09.26 ஆந் திசதியன்று முற்பகல் 10.30 மணிக்கு எல்லாக் கேள்விப்பத்திரதாரர்களும் கட்டான பிரதேச செயலகத்திற்கு சமூகமளிக்க வேண்டும்.

எந்தவொரு கேள்விப்பத்திரத்தையோ அல்லது எல்லாக் கேள்விப்பத்திரங்களையோ எவ்வித காரணங்களையும் காட்டாது நிராகரிக்கும் உரிமை பிரதேச செயலாளருக்குண்டு.

உரிய திசதியில் விற்பனை செய்ய இயலாத கள்ளுத் தவறணைகள் 2018.11.23 ஆந் திசதி மு.ப.10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனை செய்யப்படும். அன்றைய தினத்தில் கேள்விப்பத்திரங்களை சமர்ப்பித்தல் இவ்வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களுக்கு அமைவாக இருத்தல் வேண்டும்.

தெரிவுசெய்யப்பட்ட கேள்விப்பத்திரங்கள் எவருடையது என்பதை அறிவித்துவுடன் அன்றைய தினம் பி. ப. 2.00 மணிக்கு முன்பதாக குத்தகையின் கேள்விப்பத்திரதாரர்கள் இரண்டு மாத வாடகைக்குக் குறையாது தீர்மானிக்கப்படும் தொகையைப் பிணைப்பணமாக கட்டான பிரதேச செயலாளருக்குச் செலுத்தி குத்தகை விற்பனைக்கான நிபந்தனைகளுக்கு கையொப்பமிடல் வேண்டும்.

மேலதிக விபரங்கள் தேவையானோர் அவற்றினை கட்டான பிரதேச செயலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

கே. ஜீ. எச். எச். ஆர். கிரிஎல்ல,
பிரதேச செயலாளர்,
கட்டான.

பிரதேச செயலகம்,
கட்டான,
தெமங்ஹந்திய,
2018, யூலை 18.

அட்டவணை

தொடர் இலக்கம்	தவறணையின் பெயரும் இலக்கமும்	பிரிவு	தவறணை அமைந்துள்ள பிரதேசப் பிரிவு	தவறணை திறக்கும் நேரம்	தவறணை மூடும் நேரம்	கேள்வி வைப்பு பணம் ரூபா	கேள்வி பத்திரம்	கேள்வி பத்திரம்
1.	முக்சலன்கமுவை இல. 13	கட்டான	முக்சலன்கமுவை கிராமத்தில் மட்டும்	மு.ப.11.00	பி.ப. 2.00	4,000	2018.09.26	மு.ப. 10.30

					<i>பகுதி I : தொகுதி (II-ஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2018.08.03</i>				
தொடர் தவறணையின் இலக்கம் பெயரும் இலக்கமும்	பிரிவு	தவறணை அமைந்துள்ள பிரதேசப் பிரிவு	தவறணை திறக்கும் நேரம்	தவறணை முடும் நேரம்	சேள்வி வைப்பு பணம் ரூபா	சேள்விப் பத்திரம் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திசதியும் நேரமும்	4. சேள்விப்பத்திரங்கள் 1982.08.20 ஆந் திசதி கொண்ட 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சுள்ளுத்தவறணைகள் குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக இருத்தல் வேண்டும்.		
2. இல. 14	கட்டுநாயக்க	கட்டுநாயக்க கிராமத்தில் மட்டும்	மு.ப.11.00 பி.ப.5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	4,000	2018.09.26 மு.ப. 10.30	5. 2018.09.20 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு சேள்விப்பத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளல் முடிவடைந்தவுடனேயே எல்லாக் சேள்விப்பத்திரங்களும் திறக்கப்படும். அச்சமயம் சேள்விப்பத்திரக்காரர்கள் ஜா-எல பிரதேச செயலகத்துக்குச் சமுசமளித்தல் வேண்டும்.		
3. இல. 13	ஏத்தால	ஏத்தால கிராமத்தில் மட்டும்	மு.ப.11.00 பி.ப.5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	500	2018.09.26 மு.ப. 10.30	6. குறிப்பிடப்பட்ட தினத்தில் விற்பனை செய்ய முடியாத தவறணைகளுக்கு 2018.11.21 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு மீண்டும் விற்பனை நடைபெறும். அப்போது ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் சேள்விப்பத்திரங்களும் வர்த்தமானியின் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக இருத்தல் வேண்டும்.		
4. இல. 24	சிழக்குக் கட்டான	கட்டான கி. கட்டான கிராமத்தில் மட்டும்	மு.ப.11.00 பி.ப.5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	2,000	2018.09.26 மு.ப. 10.30	7. இது சம்பந்தமான மேலதிக விபரங்களை ஜா-எல பிரதேச செயலகத்தில் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.		
5. இல. 27	தெமன்ஹந்திய	கட்டான தெமன்ஹந்திய கிராமத்தில் மட்டும்	மு.ப.11.00 பி.ப.5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	2,000	2018.09.26 மு.ப. 10.30	ஈ. எம். எச். பீ. ஜயசுந்தர, பிரதேச செயலாளர், ஜா-எல.		
6. இல. 26	பம்புக்குளி	கட்டான பம்புக்குளி கிராமத்தில் மட்டும்	மு.ப.11.00 பி.ப.5.00	பி.ப. 2.00 பி.ப. 8.00	1,000	2018.09.26 மு.ப. 10.30			
8-143							பிரதேச செயலகம், ஜா-எல, 2018, யூலை 03.		

ஜா-எல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் சுள்ளுத் தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2019					
	தொடர் இலக்கம்	பிரதேசம்	கிராமம்	சேள்விப்பத்திரம் ஏற்கும் இறுதித் திசதியும் நேரமும்	சேள்விப்பத்திர வைப்புப் பணம் (ரூபா)
(2019, சனவரி 01 ஆந் திசதி முதல் 2019, திசெம்பர் 31 ஆந் திசதி வரை)					

2019, சனவரி 01 ஆந் திசதி முதல் 2019, திசெம்பர் 31 ஆந் திசதி வரையுள்ள காலத்தில் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள சுள்ளுத் தவறணைகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைக்கு அமைய சில்லறையாக சுள்ளு விற்பனை செய்வதற்கான சேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும். தற்போது அமுலில் இருக்கும் எல்லா அனுமதிப்பத்திரங்களிலும் இருக்கும் பொது நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாகவும் 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திசதி கொண்ட 207 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட சுள்ளுத்தவறணைகளை குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

2. எந்தவொரு பிரதேச செயலகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உரிய படிவங்களில் சேள்வியைச் சமர்ப்பிப்பதுடன் கீழ்க்குறிப்பிடப்படும் அட்டவணையின் கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்களுக்கமைய வைப்புப் பணமாக பிரதேச செயலகத்தில் செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டும், விண்ணப்பிக்கும் தொகையில் 15% பெறுமதியுள்ள அத்தாட்சிச் சான்றிதழும் இணைக்கப்படுதல் வேண்டும்.

3. சேள்விப்பத்திரங்கள் முறையாக மெழுசிடப்பட்ட உறையிலிட்டு இடதுபக்க மேல் முலையில் தவறணையின் பெயரையும் இலக்கத்தையும் “..... இலக்க சுள்ளுத்தவறணைக்குரிய சேள்விப்பத்திரம்” எனக் குறிப்பிடல் வேண்டும். சுள்ளுத் தவறணைக்குரிய சேள்விப்பத்திரம் 2018.09.20 ஆந் திசதி காலை 10.30 மணிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியதாக ஜா-எல பிரதேச செயலாளருக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படுதல் வேண்டும். அல்லது மேற்குறிப்பிடப்பட்ட காலத்துக்குள் ஜா-எல பிரதேச செயலகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள சேள்விப்பத்திரங்கள் பெட்டியினுள் இடல் வேண்டும்.

8-36					
-------------------	--	--	--	--	--

உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

அறிவித்தல்					
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் அறிவித்தல்:-					
சம்பனியின் பெயர்: த ஹப் டி. இஷ்ட் பி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்					
சம்பனி இலக்கம்: பீ வீ 00200165					
சம்பனியின் முகவரி : இல. 280, எல்விடி.சல மாவத்தை, சொழும்பு 8					
சம்பனியின் பெயர்: எஸ் பீ ஆர் சோலார் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்					
சம்பனி இலக்கம்: பீ வீ 00200901					
சம்பனியின் முகவரி : இல. 20/8, ஸ்ரீ பியதிஸ்ஸ புர, ஆண்டர் போங்க், நுவரெலியா					
சம்பனியின் பெயர்: சார்மெயின்ஸ் லவ் செயார் ஹோம் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்					
சம்பனி இலக்கம்: பீ வீ 00201005					
சம்பனியின் முகவரி : 57/4, கால்லகே மாவத்தை, மிரிஹன, நுகேகொடை					

8 - 57					
பொது அறிவித்தல்					
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது :-					
சம்பனியின் பெயர்: திங்க் அன்சட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்					
பதிவு இலக்கம்: பீவீ 132148					
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி : 2018.06. 25					
பதிவு முகவரி : லோகன் செவத்த,பட்டதூவ மேற்கு, காலி					
			வை-ஆர்.நிலூகா சந்தமலி, சம்பனிச் செயலாளர்.		
8- 59					

அறிவித்தல்					
	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டம் 241(4) (பீ) பிரிவிற்கமைவானது				
அலயன்ஸ் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிட்டட் மற்றும் ஜனசக்தி ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட் என்பன ஒன்றிணைக்கப்படல்					
அலயன்ஸ் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிட்டட் (சம்பனி பதிவிலக்கம் பிபீ 323) (“AILL”) மற்றும் ஜனசக்தி ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட் (சம்பனி			வை-ஆர்.நிலூகா சந்தமலி, சம்பனிச் செயலாளர், முகாமைத்துவப் பணிப்பாளர், ஜனசக்தி ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட்.		
8- 74/1					
அறிவித்தல்					
	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டம் 241(4) (பீ) பிரிவிற்கமைவானது				
அலயன்ஸ் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிட்டட் மற்றும் ஜனசக்தி ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட் என்பன ஒன்றிணைக்கப்படல்					
அலயன்ஸ் இன்சூரன்ஸ் லங்கா லிமிட்டட் (சம்பனி பதிவிலக்கம் பிபீ 323) (“AILL”) மற்றும் ஜனசக்தி ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட் (சம்பனி			முகாமைத்துவப் பணிப்பாளர், ஜனசக்தி ஜெனரல் இன்சூரன்ஸ் லிமிட்டட்.		
8- 74/2					
பொது அறிவித்தல்					
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் சம்பனி வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்பு வாய்ந்த கம்பனியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்க்ப்படுகின்றது :-					
சம்பனியின் பெயர்: லன்கோ ஏசியா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்					
பதிவு இலக்கம்: பீவீ 00201585					

<p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.07.05</p> <p><i>பதிவு முசவரி : Orchid Apartment-2, North west Tower-1, த.பெட்டி:எல் 7-7, ஹல்பராவ வீதி, தலாஹேன, மாலபே</i></p>	அறிவித்தல்	<p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 126120</p> <p><i>பதிவு முசவரி :இல20/16, பைஃப் வீதி, சொழும்பு 5</i></p>
<p>எச். ஏ. வை. குமார ஹெட்டியாரச்சி, கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்புக் கம்பனிகளின் கூட்டிணைத்தல் பற்றிய பொது அறிவித்தல் .-</p>	<p>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,</p>
<p>இல. 18, எல் ஏ, சுவர்னவிமன, வேயன்சொட.</p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: சிட்டி ஹொட்டேல் சளம்பு டு (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி இல.: பீவீ 132141</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.06.13</p> <p><i>பதிவுசெய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 26/1, லிலி ஸ்ரீட், கொழும்பு 2</i></p>	<p>8- 205</p>

<p>8- 81</p>	<p>எச். ஏ. வை. குமார ஹெட்டியாரச்சி, கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	<p>8- 205</p>
<p>இல. 18, எல் ஏ, சுவர்னவிமன, வேயன்சொட.</p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: சிட்டி ஹொட்டேல் சளம்பு டு (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி இல.: பீவீ 132141</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.06.13</p> <p><i>பதிவுசெய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 26/1, லிலி ஸ்ரீட், கொழும்பு 2</i></p>	<p>8- 205</p>

<p>8- 81</p>	<p>பொது அறிவித்தல்</p>	<p>8- 205</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி வரையறுக்கப்பட்ட பொறுப்பு வாய்ந்த கம்பனியாக கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது .-</p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: ஜனத்தா லங்கா என்டர்பிறைசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி இல.: பீவீ 00201864</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.07.11</p> <p><i>பதிவுசெய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 92, தெம்பிலிசஸ்முல்ல ரோட், மாகொல</i></p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழான பொது அறிவித்தல்.-</p>
<p>கம்பனியின் பெயர்: குளோபல் பெஸ்ட் டெக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவு இலக்கம்: பீவீ 106514</i></p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.06.24</p> <p><i>பதிவுசெய்யப்பட்ட முசவரி : இல.55, ஹேசிகித்த வீதி, வத்தளை</i></p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: யுன் எஸ் கம்ப்யுட்டர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி இல.: பீவீ 00201473</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.07.02</p> <p><i>பதிவுசெய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 315/1/2, ஹை லெவல் ரோட், கொட்டாவ, பன்னிப்பிட்டிய</i></p>	<p>கம்பனியின் பெயர் : பிரசன்ன அபெக்ஸ் & கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>பதிவிலக்கம் : பீவீ 00201232</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.06.24</p> <p><i>பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : 111A, நிவந்தம, ஜூளல</i></p>
<p>கம்பனியின் பெயர்: குளோபல் பெஸ்ட் டெக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவு இலக்கம்: பீவீ 106514</i></p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2015.06.24</p> <p><i>பதிவுசெய்யப்பட்ட முசவரி : இல.55, ஹேசிகித்த வீதி, வத்தளை</i></p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: யுன் எஸ் கம்ப்யுட்டர் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி இல.: பீவீ 00201473</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.07.02</p> <p><i>பதிவுசெய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 315/1/2, ஹை லெவல் ரோட், கொட்டாவ, பன்னிப்பிட்டிய</i></p>	<p>பிரசன்ன அபெக்ஸ் & கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>
<p>இல. 55, ஹேசிகித்த வீதி, வத்தளை.</p>	<p>8- 93</p>	<p>2018.07.17.</p>
<p>8- 82</p>	<p>பொது அறிவித்தல்</p>	<p>8- 227</p>

<p>இல. 55, ஹேசிகித்த வீதி, வத்தளை.</p>	<p>பொது அறிவித்தல்</p>	<p>8- 227</p>
<p>8- 82</p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் கம்பனியாக மாற்றப்பட்டுள்ளது .-</p>	<p>8- 227</p>

<p>8- 82</p>	<p>பொது அறிவித்தல்</p>	<p>8- 227</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 244(3) ஆம் பிரிவிற்சமைய எம்.எஸ்.ஜே.இன்டஸ்ரீஸ் (சிலோன்) (பிறைவேட்) லிமிட்டட்ட் (பதிவிலக்கம் பீவீ 1374) ஆனது மொரிசன் பீஎல்சீ (பதிவிலக்கம் PQ 77) உடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளது. இவ்விணைவு குறித்த சான்றிதழானது , 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 244(1) ஆம் பிரிவிற்சமைய கம்பனிசள் பதிவாளர் நாயசத்தினால் 2018, யூலை 02 ஆந் திகதியன்று வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: ஐ யக்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம்: பீவீ 00201299</i></p> <p><i>பதிவுத் திகதி : 2018, யுன் 27</i></p> <p><i>பதிவுசெய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 550/1-E, போகுந்தர ரோட், ஏரவவல, பன்னிப்பிட்டிய</i></p>	<p>சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 120501) உடன் ஜே.பீ.கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 19673) முன்மொழியப்பட்ட ஒன்றிணைப்பிற்காக 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3)(பீ) ஆம் உப பிரிவின் பிரசாரமான பொது அறிவித்தல்</p>

<p>8- 82</p>	<p>பொது அறிவித்தல்</p>	<p>8- 227</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 244(3) ஆம் பிரிவிற்சமைய எம்.எஸ்.ஜே.இன்டஸ்ரீஸ் (சிலோன்) (பிறைவேட்) லிமிட்டட்ட் (பதிவிலக்கம் பீவீ 1374) ஆனது மொரிசன் பீஎல்சீ (பதிவிலக்கம் PQ 77) உடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளது. இவ்விணைவு குறித்த சான்றிதழானது , 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 244(1) ஆம் பிரிவிற்சமைய கம்பனிசள் பதிவாளர் நாயசத்தினால் 2018, யூலை 02 ஆந் திகதியன்று வழங்கப்பட்டுள்ளது.</p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: ஐ யக்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம்: பீவீ 00201299</i></p> <p><i>பதிவுத் திகதி : 2018, யுன் 27</i></p> <p><i>பதிவுசெய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 550/1-E, போகுந்தர ரோட், ஏரவவல, பன்னிப்பிட்டிய</i></p>	<p>சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 120501) உடன் ஜே.பீ.கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 19673) முன்மொழியப்பட்ட ஒன்றிணைப்பிற்காக 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3)(பீ) ஆம் உப பிரிவின் பிரசாரமான பொது அறிவித்தல்</p>

<p>இணைந்த மொரிசன் பீஎல்சீ இந்நிறுவனத்தின் பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரியானது ஹேமான் ஹவுஸ் , இல. 75, பிறேபுறாக் பிளேஸ், கொழும்பு 2 என்பதாக அமையும்.</p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: ஐ யக்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம்: பீவீ 00201299</i></p> <p><i>பதிவுத் திகதி : 2018, யுன் 27</i></p> <p><i>பதிவுசெய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 550/1-E, போகுந்தர ரோட், ஏரவவல, பன்னிப்பிட்டிய</i></p>	<p>சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 120501) உடன் ஜே.பீ.கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 19673) முன்மொழியப்பட்ட ஒன்றிணைப்பிற்காக 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 242 ஆம் பிரிவின் (3)(பீ) ஆம் உப பிரிவின் பிரசாரமான பொது அறிவித்தல்</p>
---	--	---

<p>8- 88</p>	<p>பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி,</p>	<p>8- 227</p>
<p>கம்பனியொன்றின் கூட்டிணைப்புக்கான பகிரங்க அறிவித்தல்</p>	<p>ஹேமான் கோப்பரேட் சேர்விசன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	<p>சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 120501) உடன் ஜே.பீ.கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 19673) முன்மொழியப்பட்ட ஒன்றிணைப்பிற்காக 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 244(2) ஆம் பரிவின் பிரசாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர் ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப் பெறும்.</p>

<p>8-88</p>	<p>ஹேமான் கோப்பரேட் சேர்விசன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	<p>சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 120501) உடன் ஜே.பீ.கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 19673) முன்மொழியப்பட்ட ஒன்றிணைப்பிற்காக 2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 244(2) ஆம் பரிவின் பிரசாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர் ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப் பெறும்.</p>
<p>கம்பனியொன்றின் கூட்டிணைப்புக்கான பகிரங்க அறிவித்தல்</p>	<p>கொர்மெட் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி இல.: பீவீ 76578</p> <p><i>பதிவு அலுவலசம்: 306ஏ, ஹந்தபான்கொடை ரோட், ரத்மல்கொடை, போருவ தண்ட, இங்கிரிய</i></p> <p><i>பதிவுஅலுவலசம் : இன்டநெஷனல் பிரேனட் சிலோன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</i></p>	<p>சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் (கம்பனி பதிவெண் பீவீ 120501) உடன் ஜே.பீ.கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகியவற்றின் சபைகளினால் ஒன்றிணைப்பை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானங்களை அடக்கியுள்ளதாகக் கருதப்படும் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதிகள் சட்டத்தின் 242(4) ஆம்பிரிவின் பிரசாரம் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கம்பனியின் கடன்கொடுநர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபர் ஆகியோரும் பரிட்சிப்பதற்காக சாதாரண வேலை நேரங்களில் கொழும்பு 14, கிராண்ட்பாஸ், புனித சூசையப்பர் வீதி, 150 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கம்பனியின் பதிவு அலுவலசத்தில் பரீட்சித்தலுக்காக வைக்கப்பட்டுள்ளன.</p>

<p>8- 87</p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: லொசிபார்க் இன்டர்நெஷனல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி இலக்கம்: பீவீ 00201610</p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018, யூலை 06</p> <p><i>பதிவு செய்த அலுவலசம்: இல. 117, சேர் சித்தம்பலம் ஏ கார்டினர் மாவத்தை, கொழும்பு 2</i></p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: ஹெல இன்டர்நெஷனல் ஓவ்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி இல.: பீவீ 120908</p> <p><i>பதிவு அலுவலசம்: 35, பலபொக்குள ரோட், கிருளபணை, கொழும்பு 6</i></p> <p><i>பதிவுஅலுவலசம் : ஹெல இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ் ஓவ்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</i></p>
<p>சபையின் கட்டளைப்படி,</p>	<p>என் கொபோரேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	<p>8- 197</p>

<p>8- 76</p>	<p>கீல்ஸ் கன்ஸல்டன்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	<p>8- 197</p>
<p>8- 76</p>	<p>கீல்ஸ் கன்ஸல்டன்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்கள்.</p>	<p>8- 197</p>

<p>8- 76</p>	<p>அறிவித்தல்</p>	<p>8- 197</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது .-</p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: ஹெல இன்டர்நெஷனல் ஓவ்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனி இல.: பீவீ 120908</p> <p><i>பதிவு அலுவலசம்: 35, பலபொக்குள ரோட், கிருளபணை, கொழும்பு 6</i></p> <p><i>பதிவுஅலுவலசம் : ஹெல இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ் ஓவ்டிங்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</i></p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல் .-</p>

<p>8- 76</p>	<p>அறிவித்தல்</p>	<p>8- 197</p>
<p>கம்பனியின் பெயர்: கெரியர் எயார்கொன் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம்: பீவீ 00201248</i></p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.06. 24</p> <p><i>பதிவு முசவரி : இல. 32ஏ, சேர் மொஹமட் மாகான் மாகார் மாவத்தை, கொழும்பு 3</i></p>	<p>என் கொபோரேட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	<p>8- 198</p>
<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது .-</p>	<p>கம்பனியின் பெயர்: கெரியர் எயார்கொன் லங்கா (பிறைவேட்) லிமிட்டட்</p> <p><i>பதிவிலக்கம்: பீவீ 00201248</i></p> <p>கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.06. 24</p> <p><i>பதிவு முசவரி : இல. 32ஏ, சேர் மொஹமட் மாகான் மாகார் மாவத்தை, கொழும்பு 3</i></p>	<p>2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிசள் சட்டத்தின் 9(1)ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.-</p>

<p>8- 91</p>	<p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	<p>8- 198</p>
<p>8- 91</p>	<p>கம்பனிச் செயலாளர்.</p>	<p>8- 198</p>

கம்பனிச் சட்டத்தின் 242(1) ஆம் பிரிவின் பிரசாரம் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்டுடன் ஜே.பீ கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்

பகுதி I : தொகுதி (II-ஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2018.08.03

ஐ ஒன்றிணைப்பதற்காகவும் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆனது ஒன்றிணைக்கப்பட்ட கம்பனியாக தொடர்ந்து செயற்படவும் ஜே.பீ. கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் பணிப்பாளர்கள் சபையும் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் சபையும் 2018, யூலை 16 ஆந் திகதி தீர்மானித்துள்ளது.

கம்பனிச் சட்டம் 243 ஆம் பிரிவில் கூறப்பட்ட ஆவணங்களுடன் உத்தேசிக்கப்பட்ட கம்பனி ஒன்றிணைப்பின் பதிவிற்காக கம்பனிகளின் பதிவாளர் நாயகத்துடன் சோவை செய்வதற்காக ` ஜே.பீ. கொயர் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகியவை இவ்வறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 20 வேலை நாட்களிற்ுக் குறையாத காலப்பகுதிக்குள், கம்பனிகளின் பதிவாளர் நாயகம் சட்டத்தின் 244(2) ஆம் பரிவின் பிரகாரம் ஒன்றிணைப்பு சான்றிதழை வழங்கிய பின்னர் ஒன்றிணைப்பானது செயல்வலுப் பெறும்.

ஜே.பீ. செப்பிட்டல் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் ஜே.பீ. கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகியவற்றின் சபைகளினால் ஒன்றிணைப்பை அங்கீகரிக்கும் தீர்மானங்களை அடக்கியுள்ளதாகக் கருதப்படும் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதிகள் சட்டத்தின் 242(4) ஆம்பிரிவின் பிரகாரம் எந்தவொரு பங்குதாரர் அல்லது கம்பனியின் கடன்கொடுநர் அல்லது கம்பனி கடப்பாடுடைய எந்தவொரு நபர் ஆகியோரும் பரீட்சிப்பதற்காக சாதாரண வேலை நேரங்களில் கொழும்பு 14, கிராண்ட்பாஸ், புனித சூசையப்பர் வீதி, 150 ஆம் இலக்கத்திலுள்ள கம்பனியின் பதிவு அலுவலகத்தில் பரீட்சித்தலுக்காக வைக்கப்பட்டுள்ளன.

கம்பனியின் ஒரு பங்குதாரர் அல்லது கடனாளி அல்லது கம்பனி கடப்பாடாகவுள்ள எந்தவொரு நபரும் கம்பனிக்கு கோரிக்கையொன்றை சமர்ப்பிப்பதன் மூலம் கம்பனியின் ஒன்றிணைப்பு தீர்மானத்தின் பிரதியொன்றை இலவசமாகப் பெற்றுக் கொள்ள உரித்தராவர்.

ஜே.பீ. கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் இன் சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

திருமதி K.H.T.P. ருவன் குமாரி
செயலாளர்.

ஜே.பீ. கொயார் பாட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் , இலக்கம் 150, புனித சூசையப்பர் வீதி, கொழும்பு 14, 2018, யூலை 20.

8- 232/2

பொது அறிவித்தல்

எவலூஷன் இன்வெஸ்ட்மன்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (பீவீ 75695) மற்றும் ரஸ்புட்டென் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (பீவீ 77558) ஆகிய நிறுவனங்களின் ஒன்றிணைப்பு தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

மேலே உள்ள நிறுவனங்களின் பணிப்பாளர் சபை உறுப்பினர்களின் தீர்மானங்களின்படி, 2007 ஆம் ஆண்டி.ன் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் கட்டளைச் சட்டத்தின் பிரிவு 242(1)`க்கு அமைவாக எவலூஷன் இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் ரஸ்புட்டின் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகிய நிறுவனங்கள் ஒன்றிணைக்கப்பட்டு தனி ஒரு நிறுவனமாக அதாவது எவலூஷன் இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்கின்ற பெயரில் தொடர்ந்தும் செயற்படும். மேற்படி ஒன்றிணைப்பானது கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்தினால் அனுமதியளிக்கப்படும் குறிக்கப்பட்ட திகதி ஒன்றிலிருந்து அமுலுக்கு வரவுள்ளது.

எவலூஷன் இன்வெஸ்ட்மன்ட்ஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்
மற்றும்
ரஸ்புட்டின் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பணிப்பாளர்கள்.

8- 238

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் பிரிவு 9(1) க்கு அமைவாக பின்வரும் நிறுவனம் கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளது என்று அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது.-

கம்பனியின் பெயர் : வளாச டுவர்ட்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவு இலக்கம் : பீவீ 00200620
பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி : இல. 144/17, மிடில் வே, கௌடானா, தெஹிவளை, இலங்கை

முஹம்மட் இல்யாஸ், முஹம்மட் ஹில்மி, கம்பனிச் செயலாளர்.

இல. 144/17, மிடில் வே, கௌடானா, தெஹிவளை, இலங்கை.

8 - 239

பொது அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டி.ன் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக பின்வரும் நிறுவனங்கள் கூட்டிணைக் கப்பட்டுள்ளன என்று அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் : சோலார் யுனிவர்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00200324
பதிவு முசவரி :இல. 11ஏ, மைல் போஸ்ட் அவனியு, கொழும்பு 3

கம்பனியின் பெயர் : அம்பன்பிட்டிய எஸ்டேட் ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00200491
பதிவு முசவரி :இல. 29/ஈ, அல்பிறட் பிளேஸ், கொழும்பு 3

கம்பனியின் பெயர் : ரொக்கட் சப்பளைஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00200642
பதிவு முசவரி :இல. 4, டெ பொன்சேக்கா வீதி, கொழும்பு 4

கம்பனியின் பெயர் :செவன் ஃபார்மர்ஸ் கிரீக் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00200927
பதிவு முசவரி : கம்பனிச் செயலாளர்கள், செக்ர்டேறியல் ஹவுஸ் அட்வைசரி (பிறைவேட்) லிமிட்டட், இல. 10, ஹவ்வொக் பிளேஸ், கொழும்பு 5

கம்பனியின் பெயர் : பராமர் கிரீன்ஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 00201235
பதிவு முசவரி :செக்ர்டேறியல் ஹவுஸ் அட்வைசரி (பிறைவேட்) லிமிட்டட், கம்பனிச் செயலாளர்கள், இல. 10, ஹவ்வொக் பிளேஸ், கொழும்பு 5.

செக்கிரடேறியல் ஹவுஸ் அட்வைசரி
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
கம்பனிச் செயலாளர்கள்.

இல.10, ஹவ்வொக் பிளேஸ், கொழும்பு 5.

8-240

பொது அறிவித்தல்

ட்றெக்கடி பெ (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (பீவீ 976886) டல்வே லேன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (பீவீ 90012) மற்றும் ஸ்ரான்ஹோப் லேன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் (பீவீ 90011) ஆகிய நிறுவனங்களின் ஒன்றிணைப்பு தொடர்பான பொது அறிவித்தல்

மேலே உள்ள நிறுவனங்களின் பணிப்பாளர் சபை உறுப்பினர்களின் தீர்மானங்களின்படி, 2007 ஆம் ஆண்டின் 07 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் கட்டளைச் சட்டத்தின் பிரிவு 242(1) இக்கு அமைவாக ட்றெக்கடி பெ (பிறைவேட்) லிமிட்டட் டல்வே லேன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும் ஸ்ரான்ஹோப் லேன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் ஆகிய நிறுவனங்கள் ஒன்றிணைக்கப்பட்டு தனி ஒரு நிறுவனமாக அதாவது ட்றெக்கடிபெ (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்கின்ற பெயரில் தொடர்ந்தும் செயற்படும். மேற்படி ஒன்றிணைப்பானது கம்பனிகள் பதிவாளர் திணைக்களத்தினால் அனுமதியளிக்கப்படும் குறிக்கப்பட்ட திகதி ஒன்றிலிருந்து அமுலுக்கு வரவுள்ளது.

ட்றெக்கடி பெ (பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
டல்வே லேன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் மற்றும்
ஸ்ரான்ஹோப் லேன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பணிப்பாளர்கள்.

8- 241

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் விடுக்கப்படும் அறிவித்தல்:-

கம்பனியின் பெயர் : சினர்ஜி டெக் இன்ஜினியரிங் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
கம்பனி இல.: பீவீ 00201076
பதிவு அலுவலசம் : 36, ஆராமய வீதி, தெமட்டகொட
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2018.06.19

பணிப்பாளர்கள்.

8-116

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(2) ஆம் பிரிவின் கீழ் , பின்வரும் கம்பனியின் பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் முன்னைய பெயர் : சிடி பிணென்ஸ் கோபரேஷன் லிமிட்டட்

பதிவிலக்கம்: பீபி 222
பெயர் மாற்றம் செய்யப்பட்ட திகதி : 2018.06.29
பதிவு முசவரி : இல.76, எஸ்.டி.எஸ். ஐயசிங்க மாவத்தை, கொஹுவல கம்பனியின் புதிய பெயர் : லங்கா கிரட்டி அன்ட் பிஸ்னஸ் லிமிட்டட்

சபையின் கட்டளைப் பிரகாரம்,

பீ.ஆர். செக்ரடேறியல் சேர்விசஸ்
(பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
பணிப்பாளர்கள்.

8-114

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ், பின்வரும் கம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது:-

கம்பனியின் பெயர் :இமா லங்கா டிரேடிங் கம்பனி (பிறைவேட்) லிமிட்டட்
பதிவிலக்கம் : பீவீ 122456
கூட்டிணைக்கப்பட்ட திகதி : 2017.05.22
பதிவு முசவரி : கற்பிட்டி வீதி, கொய்யாவாடி சந்தி, நுரைச்சோலை, புத்தளம்

கம்பனிச் செயலாளர்.

8-117

அறிவித்தல்

2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க கம்பனிகள் சட்டத்தின் 34(1)-ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி காங்கிரஸ் லேபர் ஃபவுன்டேஷன் ஆனது 2018, யூன் 02 ஆந் திகதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது:-

கம்பனியின் பெயர் : காங்கிரஸ் லேபர் ஃபவுன்டேஷன்
கம்பனியின் இக்கம் : ஜீன் 00200749
பதிவு அலுவலசம்: இல. 72, ஆனந்த குமாரசவாமி மாவத்தை, கொழும்பு - 7

பின்னஸ் மெனேஜ்மன்ட் சொலுயுஷன்ஸ்
அன்ட் சேர்விசஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட்,
கம்பனிச் செயலாளர்.

இல.2C, ஹில்டா பிளேஸ், தெஹிவளை.

8 - 126

அற்றோணித் தத்துவத்தை இரத்துச் செய்தல்

கடவத்தை, மஹர பங்களாவத்தை, இல. 133½ எனும் இடத்தில் குடியிருக்கும் ஹெட்டி-ஆராச்சிகே ரஞ்சனி ரொட்றிகோ ஆகிய நான், ஐயவர்தனகே தோன இஷானி சதுரி ஐயவர்தன என்பவருக்கு வழங்கப்பட்ட இலங்கையில் வசிக்கும் பிரசித்த நொத்தாரிக மாகாவிட்டகே சிங்ஸ்லி பெரிரோ அவர்களால் 2012.11.27 ஆந் திகதி எழுதி உறுதி செய்யப்பட்டு,கம்பஹா காணி பதிவசத்தில் பதிவுப் புத்தகம் 31 இல் நாட்பதிவேட்டு இல. 25 இல் 15303 ஆம் இலக்கத்தின் கீழ் 2012.12.10 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்டுள்ள நாட்பதிவேட்டு இல. 2307 பொது அற்றோணித் தத்துவ பத்தரத்தை எனது விருப்பத்தின் பேரிலும் அபிலாஷையின் பேரிலும் இத்தால் இரத்துச் செய்கின்றேன் எனவும் இதன்பின் எதுவித பொறுப்பையும் வசிக்க மாட்டேன் எனவும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசிற்கும் அதன் பொது மக்கள் அனைவருக்கும் இத்தால் அறிவித்தல் தருகின்றேன்.

எச். ஆர். ரொட்றிகோ.

2018.07.13.

8-86

விசேட அற்றோணித்தத்துவம் இரத்துச் செய்தல்

இல.300, கூமாங்குளம் வீதி, உக்குளாங்குளம், வவுனியாவில் வசிக்கும் ஜேகதாசன் சிங்கராஜா அந்தோனி (தேசிய அ-அ.இல. 582491658V) ஆகிய என்னால், வவுனியா பிரசித்த நொத்தாரிக ஜெயரட்ணம் ஆருரன் அவர்களால் 2016.04.27 ஆந் திகதி எழுதி உறுதிப்படுத்தப்பட்ட, இல. 300, கூமாங்குளம் வீதி, உக்குளாங்குளம், வவுனியாவில் வசிக்கும் வைத்திலிங்கம் டானியல் டெனிஸ்டன் (தேசிய அ. அ. இல. 801573037V) என்பவருக்கு எனக்காக எனது பெயரில் சட்டரீதியாக ஒரே விசேட அற்றோணித்தத்துவதாரராக அளிக்கப்பட்ட 352 ஆம் இலக்க 2016.04.27ஆந் திகதியிடப்பட்டு வடமாகாண மேலதிக பதிவாளர் நாயகம் அலுவலசத்தில் 1201ஆம் இலக்கத்தில் 2016.05.03 ஆந் திகதி பதிவு செய்யப்பட்ட விசேட அற்றோணித்தத்துவத்தை இரத்துச் செய்வதாக இத்தால் சசலருக்கும் அறியத்தருகின்றேன்.

8-71

சொத்தின் பெயர்	தொகை	2011 மே 31 ஆந் திகதியன்றுள்ளவாறுட்பட வியாபாரக் கையிருப்பு வணிகப்பொருட்கள், பொருட்கள் சாமான்கள், மூலப் பொருட்கள் நடைபெற்றுக்கொண்டிருக்கும் வேலை செய்துமுடித்த பண்டங்கள் மற்றும் செய்துமுடிக்காத பண்டங்களின் முழுமையும்.	விவரணம்	தொகை
தனியூசிப் பொறி	61			10
பொட்டன் ஹோல்ட் பொறி	03			40
தனியூசிப் பொறி	35			01
பீட் ஒவ் த ஆர்ம பொறி	01	இல.	விவரணம்	07
தனியூசிப் பொறி	01			03
பக்கவெட்டி தையற் பொறி	03	1.	பப்ரிக்	06
தனியூசிப் பொறி	07	2.	பியூசிங்	
சீலை துளைப்பான்	01	3.	நூல்	
தனியூசிப் பொறி	04	4.	பொத்தான்	
சீலை வெட்டி	03	5.	சிப்பர்	
இரட்டையூசி தையற் பொறி	05	6.	ட்ரிம்ஸ்	
2 ஊசி சங்கிலித் தையல் தையற் பொறி	04	7.	பொதியிடும் துணைப்பொருட்கள்	
இரட்டையூசி தையற் பொறி	01			
மினுக்கும் மேசை	18			
ஓவர்/லொக் தையற் பொறி	13			
கொதிப்பான்	01			
ஓவர்/லொக் தையற் பொறி	01			
பான்ட் சக்தி	01			
ஓவர்/லொக் தையற் பொறி	07			
கை வெட்டி	01			
ஓவர்/லொக் தையற் பொறி	01			
கொலர் பகுதி மினுக்கும் பொறி	01			
பிலைன்ட் அருகு தையற் பொறி	02			
ஷேர்ட் மடிக்கும் பொறி	01			
பொத்தான் இணைப்பான்	01			
சேர்பர் முறைமை	01			
பொத்தான் இணைப்பான்	02			
பப்ரிக் சோதனைப் பொறி	01			
பொத்தான் ஊட்டி	01			
நூல் சுற்றும் பொறி	01			
பார் டக் பொறி	03			
அமுக்கி	01			
பார் டக் பொறி	01			
மின்பிறப்பாக்கி	01			
ஸ்னப் பொத்தான் பொறி	01			
பிறெசஸ்	07			
பியூசிங் பொறி	01			
தோள் பட்டி இணைப்பான்	01			
பியூசிங் பொறி	01			
பிலட் லொக் பொறி	01			
ஸ்வீவ் செட்டிங் பொறி	01			
கன்சாய் இடுப்புப்பட்டிப் பொறி	02			
பிலப் பொக்கட	01			
கீ ஹோல்	01			

சடுவெல, சொத்தலாவல, செமுனுபுர, மெல்போர்ட் தோட்டம், பீக் குளோதிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட்டின் வளவுகளிலும் அதன்மீதும் இப்போது கிடக்கின்ற அத்துடன் சம்பெனி இப்போது தொழில் கொண்டுநடாத்துகின்ற அத்துடன் இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் தொழில் கொண்டு நடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் காலத்துக்குக்காலம் களஞ்சியப் படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய வேறெவையேனும் கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிவும் அவற்றின்மீதும் உள்ள உதிரிப்பாகங்களுடனும் துணைப்பொருட்களுடனும் சருவிகளுடனும், அத்துடன் இதன்பின்னர் சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை மற்றும் சாதனங்களைக் காலத்துக்குக்காலம் மாற்றீடு செய்யவேண்டிய அல்லது மாற்றீடு செய்யக்கூடிய மற்றும் காலத்துக்குக்காலமும் எல்லா நேரங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்கிகளினுள், களஞ்சியங்களினுள் மற்றும் வளவுகளினுட் கொண்டு வரப்படவேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கப்படக் கூடிய அல்லது கிடக்கவேண்டிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் சம்பெனி இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தை அப்புறப்படுத்தவேண்டிய அல்லது அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது அதன் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தைக் கொண்டுநடாத்தவேண்டிய அல்லது கொண்டு நடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை, சாதனங்களை, உதிரிப்பாகங்களை, துணைப்பொருட்களை அத்துடன் சருவிகளை வைத்திருக்க வேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கக்கூடிய எல்லா அல்லது வேறேதேனும் தொழிலிடத்திலும் அல்லது வேறெவை யேனும் தொழிலிடங்களிலும் உள்ள எத்தகையதுமான அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் என்பவற்றின் முழுமையுடனும் சேர்த்து.

பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

குறிப்பு.- மேற்படி தலைப்பின் கீழான மேலதிக அறிவித்தல்களை தயவுசெய்து 2018.08.03 ஆந் திகதி பிரசுரமாகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.

பகுதி I : தொகுதி (I) - பொது

குறிப்பு.- மேற்படி தலைப்பின் கீழான சகல அறிவித்தல்களையும் தயவுசெய்து 2018.08.03 ஆந் திகதி பிரசுரமாகும் அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.

வரையறுக்கப்பட்ட இலங்கை ஐக்கிய செய்திப் பத்திரிகை சம்பளவீனால் அச்சிட்டு விநியோகிக்கப்பட்டது.

www.documents.gov.lk

மினுக்கிகளும், அயன் ஹோஸ்	10
கைத்தொழில் தையற் பொறிப் பாகங்கள்	40
சில்லுடன் தள்ளுசருவி	01
தையற் பொறிகள்	07
தையற் பொறிகள் - உதிரிப்பாகங்கள்	03
கைத்தொழில் தையற் பொறிப் பாகங்கள்	06
ஐுகி வகை கைத்தொழில் தையற் பொறி நியமத் துணைப்பொருட்களுடன்	05
நியமம் வெட்டும் மேசை, ட்ரொலி வடம் மற்றும் பாகங்கள்	02
பப்ரிக் பிரின்ட்டிங் பொறி	03

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டத்திலும் சடுவெல பிரதேச செயலகப் பிரிவில் இல. 473 - சொத்தலாவல கிராம அலுவலர் பிரிவினுள்ளும் சடுவெல, சொத்தலாவல, செமுனுபுர, மெல்போர்ட் தோட்டம், பீக் குளோதிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட்டின் வளவுகளிலும் அதன்மீதும் இப்போது கிடக்கின்ற அத்துடன் கடப்பாட்டாளர் இப்போது தொழில்நடாத்துகின்ற அத்துடன் அதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் தொழில் கொண்டுநடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் காலத்துக்குக்காலம் காளஞ்சியப் படுத்தப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்படக்கூ அல்லது கிடக்கக்கூடிய வேறெவையேனும் கிட்டங்கிகளிலும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் உள்ள உதிரிப்பாகங்களுடனும் துணைப்பொருட்களுடனும் சருவிகளுடனும், அத்துடன் இதன்பின்னர் சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை எந்திரத் தொகுதியை மற்றும் சாதனங்களைக் காலத்துக்குக்காலம் மாற்றீடு செய்யவேண்டிய அல்லது மாற்றீடு செய்யக்கூடிய மற்றும் காலத்துக்குக்காலமும் எல்லா நேரங்களிலும் மேற்கூறப்பட்ட கிட்டங்கிகளினுள், களஞ்சியங்களிலும் மற்றும் வளவுகளினுட் கொண்டு வரப்படவேண்டிய அல்லதுகொண்டுவரப்படக்கூடிய, வைத்திருக்கப்பட வேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கப்படக்கூடிய அல்லது கிடக்கவேண்டிய அல்லது கிடக்கக்கூடிய கிட்டங்கிகளினும் களஞ்சியங்களிலும் வளவுகளிலும் அவற்றின்மீதும் கடப்பாட்டாளர் இதன்பின்னர் எந்நேரத்திலும் காலத்துக்குக்காலமும் அவரின் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தை அப்புறப்படுத்தவேண்டிய அல்லது அப்புறப்படுத்தக்கூடிய அல்லது அவரின் தொழிலை அல்லது வியாபாரத்தைக் கொண்டுநடாத்தவேண்டிய அல்லது கொண்டுநடாத்தக்கூடிய அல்லது சொல்லப்பட்ட அசைவுள்ள பொறித்தொகுதியை, எந்திரத்தொகுதியை, சாதனங்களை, உதிரிப்பாகங்களை, துணைப்பொருட்களை அத்துடன் சருவிகளை வைத்திருக்கவேண்டிய அல்லது வைத்திருக்கக்கூடிய எல்லா அல்லது வேறேதேனும் தொழிலிடத்திலும் அல்லது வேறெவையேனும் தொழிலிடங்களிலும் உள்ள எத்தகையதுமான அசைவுள்ள பொறித்தொகுதி, எந்திரத்தொகுதி மற்றும் சாதனங்கள் என்பவற்றின் முழுமையுடனும் சேர்த்து.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட எந்திரத்தொகுதியையும் சாதனங்களையும் நான் 2018 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 23 ஆந் திகதியன்று மு.ப. 9.30 மணிக்கு ஸ்தலத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனை செய்வேன்.

எல்லா அசைவுள்ள மற்றும் அசைவற்ற/நிலையான எந்திரத்தொகுதிகளும் சடுவெல,சொத்தலாவல,கெமுனுபுர, 1 ஆவது ஓழுங்கை, 161 ஆம் வரிமதிப்பீட்டிலுக்கத்திலுள்ள பீக் குளோதிங் (பிறைவேட்) லிமிடெட்டில் அமைந்துள்ளன.

3 ஆவது ஏலவிற்பனை

தென் மாகாணம் காலி மாவட்டத்தில் வெல்லபொட பத்துவவில் ராஜசம பிரதேச சபை எல்லைகளினுள் இடன்தொட்ட (80ஏ) கிராம அலுவலர் பிரிவிலும் ஹிக்கடுவ பிரதேச செயலகப் பிரிவிலும் மாதம்பேயிலுள்ள இடன்தொட்டவில் அமைந்துள்ள பன்சலேவத்த, ஹேனவத்த மறுபெயர் மடமேவத்த மற்றும் பளுவத்தவின் வரையறுக்கப்பட்ட பாகம், வளவ்வேவத்த கெல்சஹாவத்த மறுபெயர் அனோஹாமிகேவத்தவின் காணித்துண்டம் 4 இன் காணித்துண்டம் ஏ, வெலேவத்தவின் வரையறுக்கப்பட்ட பாகம் எனவழைக்கப்படும் காணியினதாய் உரிமம்பெற்ற நிலஅளவையாளர் டீ. ஜி. மென்டிஸ் என்பவரினால் தயாரிக்கப்பட்ட 1990, பெப்புருவரி 9 ஆந் திகதிய 2882 ஆம் இலக்க வரைபடத்தில் காணித்துண்டம் 1 எனவடையாளமிடப்பட்டதும் பிரிக்கப்பட்டு வரையறுக்கப்பட்டதுமான அக்காணித்துண்டு அடங்கலும் - பரப்பளவில் இது, அதன்மீதுள்ள சட்டிடத்துடனும் மரங்களுடனும் பயிர்களுடனும் வேறெல்லாவாற்றுடனும் ஒரு ஏக்கர் மூன்று ரூாட் முப்பத்திரெண்டு தசம் ஒன்று பேர்ச்சக்களை (1ஏ. 3ரூா. 32.1பே.) கொண்டுள்ளதுடன் காலிக் காணிப்பதிவசுத்தில் பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது.

மேலே விவரிக்கப்பட்ட ஆதனத்தை நான் 2018 ஆம் ஆண்டு ஓகத்து மாதம் 24ஆந் தேதியன்று மு. ப. 9.30 மணிக்கு ஸ்தலத்தில்வைத்து பகிரங்க ஏலத்தின் மூலம் விற்பனைசெய்வேன்.

கவனிக்க.- (இந்த அறிவித்தலின் மிகுதியை அரசாங்க வர்த்தமானியில் பார்க்கவும்.)